

**Budapest Főváros X. kerület
Kőbányai Önkormányzat
Polgármestere**

**Előterjesztés
a Képviselő-testület részére**

a Budapest Főváros Önkormányzata „Fedett, zárható kerékpártárolók létesítése társasházak, lakótelepek környékén” című pályázatán történő részvételtől és a saját forrás biztosításáról

I. Tartalmi összefoglaló

Budapest Főváros Önkormányzata (a továbbiakban: Támogató) pályázatot hirdetett a fővárosi kerületekben működő települési önkormányzatok részére fedett, zárható kerékpártárolók létesítésére. A pályázat célja olyan kerékpártárolók létesítésének támogatása, amelyek segítik a biztonságos kerékpártárolás feltételeinek megteremtését olyan környezetben, ahol a társasházak számára közös tárolóhelyiség hiányában ez nem vagy korlátozottan lehetséges. A pályázati felhívás az előterjesztés 2. melléklete.

A pályázattal igényelhető maximális, vissza nem térítendő támogatás összege 20 000 000 Ft, a pályázat keretösszege 50 000 000 Ft. Valamennyi, a pályázati felhívásnak megfelelően benyújtott pályázat támogatásban részesül, így a támogatási intenzitás nem került meghatározásra. A Támogató fenntartja magának a jogot, hogy az érvényes pályázatban igényelt támogatási összegnél alacsonyabb támogatási összeget ajánljon fel. A pályázathoz saját forrás megléte nem szükséges.

Az elnyerhető támogatási összeg a kerékpártárolók (legfeljebb négy) beszerzési és üzemeltetési költségére fordítható, nem használható fel kerékpártárolók gyártására, elkészítésére, kapcsolódó környezetrendeezésre, forgalomtechnikai átalakításra, burkolatépítésre. Az elnyert támogatás a támogatási szerződés hatálybalépésének napját követő 30 napon belül egy összegben kerül átutalásra. A támogatás összegét az egyéb pénzeszközöktől elkülönítetten szükséges kezelni és nyilvántartani.

A pályázat benyújtási határideje 2024. március 1. napja volt, a bírálati határidő 2024. április 30-a, a projekt megvalósításának határideje a támogatási szerződés hatályba lépésétől számított 180 nap.

A pályázati felhívás fontosabb feltételei:

1. kerékpártároló zöldfelületre nem létesíthető, autóparkoló helyére, kihasználatlan járdafelületre telepíthető,
2. a kerékpártárolónak meg kell felelnie a pályázati felhívás szerinti műszaki leírásnak,
3. a nyertes pályázónak együtt kell működnie a Támogató és a Budapesti Közlekedési Központ szakembereivel a szolgáltatás kommunikációjában, a használati és üzemeltetési tapasztalatok megosztásában,
4. a nyertes pályázó köteles a kerékpártárolókhoz kapcsolódóan, de azok használatán felül a kerékpáros közlekedésről szóló szemléletformáló, népszerűsítő kommunikációs tevékenységet végezni, melynek tartalmát a Támogatóval egyeztetni köteles,
5. a kerékpártárolókon kötelező elhelyezni a Támogató által rendelkezésre bocsátott grafikát és feliratokat,
6. a nyertes pályázó köteles saját honlapján, a közösségi médiafelületein, valamint a lakosság irányába fenntartott kommunikációs csatornán (például hírlevél, elektronikus levelezőlista, közösségi médiában fenntartott csoportok) a Támogató által előzetesen jóváhagyott kommunikációs anyagot közzétenni,
7. a kerékpártárolók használatáért bérleti díj kérhető.

A vezetői döntésnek megfelelően a Kőbányai Polgármesteri Hivatal Jegyzői Főosztálya előkészítette és benyújtotta Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) pályázatát.

A pályázat keretében a következő két helyszínen kerülhet kihelyezésre 2-2, egyenként hat kerékpár tárolására alkalmas, fedett, zárható, kerékpártároló:

1. Budapest X. kerület, Harmat utca 113. (a Harmat utca, Sibrik Miklós út és Újhegyi sétány közötti szakaszán a Csocsaj Pékség mögötti parkolóban, 42309/86 hrsz.)
2. Budapest X. kerület, Gépmadár park 2-8. (a Kerepesi út, Hatház utca, Gyakorló utca, Gyakorló köz által határolt területen, a Gépmadár parki Don Pepe Étterem épülete melletti járdán, 39210/39 hrsz.)

A pályázatban igényelt támogatás összege: 16 223 277 Ft.

A vállalt önerő összege: 4 000 000 Ft.

A pályázat összköltsége: 20 223 277 Ft.

A pályázatban benyújtott költségvetési terv az előterjesztés 3. melléklete.

A fentiek alapján javaslom a pályázat benyújtásának jóváhagyását.

A nyertes pályázat esetén a pályázat megvalósításához szükséges bruttó 4 000 000 Ft összegű saját forrás fedezetét a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II. 22.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: költségvetési rendelet) 12. melléklet 30. sora (Képviselő-testület általános tartaléka) terhére javaslom biztosítani.

II. Hatásvizsgálat

A pályázati program megvalósulása elősegíti a kerékpáros közlekedés és szabadidős célú kerékpározás elterjedését, ezáltal egy egészségesebb életforma kialakítását a kőbányai lakosság körében.

III. A végrehajtás feltételei

A pályázat megvalósításához szükséges saját forrás fedezete a költségvetési rendelet 12. melléklet 30. során (Képviselő-testület általános tartaléka) rendelkezésre áll.

IV. Döntési javaslat

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete meghozza az előterjesztés 1. mellékletében foglalt határozatot.

Budapest, 2024. március „14.”

D. Kovács Róbert Antal

Törvényességi szempontból ellenjegyzem:



Dr. Szabó Krisztián
jegyző

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének

.../2024. (III. ...) határozata

a Budapest Főváros Önkormányzata „Fedett, zárható kerékpártárolók létesítése társasházak, lakótelepek környékén” című pályázatán történő részvételről és a saját forrás biztosításáról

1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Budapest Főváros Önkormányzata „Fedett, zárható kerékpártárolók létesítése társasházak, lakótelepek környékén” című pályázati felhívására benyújtott pályázatot jóváhagyja.
2. A Képviselő-testület a „Fedett, zárható kerékpártárolók létesítése társasházak, lakótelepek környékén” című pályázat pozitív elbírálása esetén a pályázati cél megvalósulása érdekében bruttó 4 000 000 Ft saját forrást biztosít a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II. 22.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: költségvetési rendelet) 12. melléklet 30. sora (Képviselő-testület általános tartaléka) terhére a 10. melléklet 21. sorára (Kerékpáros infrastruktúra fejlesztése) történő átcsoportosítással.
3. A Képviselő-testület az 1. pont szerinti pályázat pozitív elbírálása esetén a pályázati feltételeket vállalja, vállalja továbbá, hogy a pályázatban érintett ingatlanait a projekt lezárásától számított 3 éven belül nem idegeníti el, valamint a pályázat keretén belül megvalósított funkciókat a projekt lezárásától számított legalább 3 éven át működteti, fenntartja.
4. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az 1. pont szerinti pályázathoz szükséges intézkedések és nyilatkozatok megtételére.
5. A Képviselő-testület a pályázat pozitív elbírálása esetén felkéri a polgármestert az előirányzat-átcsoportosítás, valamint a költségvetési rendeletben történő átvezetés érdekében a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal
Feladatkörében érintett: a Jegyzői Főosztály vezetője
a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője

PÁLYÁZATI KIÍRÁS ÉS ÚTMUTATÓ

Fedett, zárható kerékpártárolók létesítésére társasházak, lakótelepek környékén
Budapest Főváros Önkormányzata
2024.

*Jelen felhívás meghirdetésének dátuma: 2024. január
benyújtási határidő: 2024. március 1.*

I. Bevezetés

A második Községi Költségvetés szavazásán nyertes „*Fedett, zárható kerékpártárolók társasházak, lakótelepek környékén*” elnevezésű ötlet megvalósítása (a továbbiakban: Projekt) érdekében Budapest Főváros Önkormányzata (a továbbiakban: Támogató vagy Fővárosi Önkormányzat) nyílt pályázatot hirdet. **A Támogató pályázat útján választja ki azokat a fővárosi kerületi önkormányzatokat, amelyek Budapest Főváros Önkormányzatának támogatásával olyan fedett, zárható kerékpártárolókat (a továbbiakban: Kerékpártárolók) szerezhetnek be, amelyek segítik a biztonságos kerékpártárolás feltételeinek megteremtését olyan környezetben, ahol a társasházak számára közös tárolóhelyiség hiányában ez nem vagy korlátozottan lehetséges.**

II. Pályázók köre

A pályázaton a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 3. § (2) bekezdésében meghatározott, fővárosi kerületekben működő települési önkormányzatok vehetnek részt.

Egy pályázó a pályázatában több tulajdonában lévő közterületre is benyújthat pályázatot, a helyszíneket egyenként értékeli a Támogató.

III. A támogatás célja

A támogatás célja, hogy fedett és zárható kerékpártárolók beszerzésének támogatásán keresztül elősegítse a kerékpáros közlekedés és szabadidős célú kerékpározás elterjedését. Felmérések szerint a kerékpártárolás megoldatlansága az egyik fő visszatartó erő attól, hogy a fővárosi lakosok gyakrabban kerékpározzanak. A lakossági igényt mutatja, hogy a „*Fedett, zárható kerékpártárolók társasházak, lakótelepek környékén*” ötlet nyert a 2022-es közösségi költségvetés szavazásán.

A pályázaton elnyerhető támogatással megvalósuló fejlesztések elősegítik a Budapest Fenntartható Energia és Klíma Akciótervében, Integrált Településfejlesztési Stratégiájában és a Budapesti Mobilitási Tervben foglalt célok teljesítését. A támogatás egy pilotprogram elindítását teszi lehetővé, amelynek eredményei a lakossági kerékpártárolás további fejlesztéseinek megalapozását segíti.

A Projekt keretein belül a fővárosi kerületi önkormányzatok a Kerékpártárolók beszerzésére, üzemeltetésére fordítható pénzbeli támogatásra pályázhatnak.

IV. Támogatott tevékenységek

1. A nyertes pályázó a támogatás összegéből köteles a jelen pályázati kiírás **1. számú mellékletét képező műszaki leírásban** (a továbbiakban: Műszaki Leírás) **meghatározott követelményeknek és feltételeknek hiánytalanul megfelelő,** rendeltetésszerű használatra alkalmas legalább 1 (egy) darab, legfeljebb 4 (négy) darab Kerékpártárolót, illetve annak rendeltetésszerű használatához szükséges eszközöket beszerezni, valamint a Kerékpártároló(ka)t legalább 3 évig üzemeltetni. **A támogatás kerékpártárolók gyártására, elkészítésére, kapcsolódó környezetrendezésre, forgalomtechnikai átalakításra, burkolatépítésre nem használható fel.**

A nyertes pályázó köteles a Kerékpártárolókon jól látható helyen és módon elhelyezni a Támogató által rendelkezésére bocsátott feliratokat és grafikákat.

2. A nyertes pályázó köteles a Kerékpártárolók rendeltetésszerű és szakszerű üzemeltetését biztosítani.

3. A nyertes pályázó köteles saját honlapján, a közösségi média felületein, valamint a lakosság irányában fenntartott offline és online kommunikációs csatornáin (mint például hírlevél, elektronikus levelezőlista, közösségi médiában fenntartott csoportok) a Támogató által a támogatásról szóló döntés során jóváhagyott – a Kerékpártárolókhoz kapcsolódóan, de azok használatának bemutatásán felül a kerékpáros közlekedésről szóló szemléletformáló, népszerűsítő – kommunikáció tevékenységet folytatni, amelynek koncepcióját a pályázatban leírni köteles. A nyertes pályázó köteles továbbá a Kerékpártároló(k) használatáról minden szükséges információt a leendő használók számára átadni.

A nyertes pályázó köteles a kommunikációs anyag közzététele során beszámolni a támogatás elnyerésének tényéről, a támogatás összegéről, a Támogató nevéről, valamint arról, hogy a támogatás a fővárosi Községi Költségvetés finanszírozásából valósult meg.

4. A Kerékpártárolók lakossági igénybevétele és a pályázati céloknak megfelelő üzemeltetése – így különösen az inaktív kerékpárok (vagy más tárgyak) tárolásának megelőzése – érdekében a nyertes pályázónak olyan költségvetési tervet kell készítenie, amely alapján a Kerékpártárolók fenntartása és üzemeltetése megoldható legalább a pályázati kiírás szerinti minimum időtartamra. Amennyiben a pályázó a Kerékpártároló(k) használatáért díjat kíván szedni, a díjszedés célja nem lehet a profitábilis működés elérése, mert az túl magas díjakat jelentene, a pályázó köteles dotálni a rendszert. A pályázónak ugyanakkor lehetőségeihez mérten mindent meg kell tennie a tárolók kihasználtságának biztosítására.

V. Rendelkezésre álló forrás

A teljes pályázatra rendelkezésre álló forrás 50 000 000,- Ft.

VI. Pályázat benyújtásának módja és határideje:

Pályázat benyújtására kizárólag elektronikus formában, a kitöltött pályázati adatlapból és a kötelező mellékletekből összeállított – ahol szükséges, legalább fokozott biztonságú elektronikus aláírással ellátott – dokumentumot egy fájlban, pdf formátumban van lehetőség. A pályázatokat kérjük az alábbi elektronikus levélcímre szíveskedjenek megküldeni: halasz.aron@budapest.hu.

A pályázatnak tartalmaznia kell az alábbi kötelező mellékleteket – ahol szükséges, az aláírásra jogosult személy aláírásával ellátva – pdf formátumban:

- kitöltött és elektronikusan aláírt pályázati adatlap,
- képviselő-testületi határozat: a pályázó önkormányzat képviselő-testületének határozata arról, hogy nyertes pályázat esetén a költségvetésében biztosítja a projekthez szükséges önrészt (amennyiben kíván önrészt biztosítani), vállalja, hogy az érintett ingatlanait a Projekt lezárásától számított 3 éven belül nem idegeníti el, vállalja, hogy a pályázat keretében megvalósított funkciókat legalább 3 éven át működteti, és a beruházást fenntartja, nyertes pályázat esetén felhatalmazás a támogatásról szóló megállapodások megkötésére,
- a pályázat megvalósítási helyszínének e-hiteles tulajdoni lapja,
- szakmai dokumentáció, amely tartalmazza
 - a pályázat megvalósítási helyszínének bemutatását és a kiválasztás rövid indokolását,
 - a BKK Zrt. stratégiai közútkelelői támogató nyilatkozatát a kerékpártároló(k) tervezett elhelyezésével kapcsolatban
 - a beszerezni kívánt Kerékpártároló(k) típusa és Műszaki Leírásnak való megfelelőségének bemutatását,
 - a költségvetési tervet, amely tartalmazza a pályázat megvalósításának költségeit, a Kerékpártároló(k) a pályázati kiírás X. pontjában előírt üzemeltetési időn belüli üzemeltetésének diszkontrátával számolt költségeit és azok fedezetének tervét,
 - a pályázati kiírás IV. 3. pontjában meghatározott kommunikációs tevékenység tervét.
- adatkezelési hozzájárulás.

A pályázat benyújtási határideje **2024. március 1.**

A pályázatok bírálati határideje: 2024. április 30.

A késve érkezett pályázatok elbírálás nélkül érvénytelennek minősülnek.

VII. Tevékenységek időtartama és ütemezése

A Projekt megvalósításának kezdete: a támogatási szerződés hatálybalépésének napja.

A Projekt vége: a támogatási szerződés szerint a Kerékpártárolók beszerzését és üzemeltetésének megkezdését követő harmadik év utolsó napja.

VIII. A támogatás formája és mértéke

A támogatás formája: **vissza nem térítendő pénzbeli támogatás.**

A támogatás összegét a Támogató a beadott pályázat elbírálásakor határozza meg legfeljebb 20 000 000 Ft összegig. A Támogató fenntartja magának a jogot, hogy az érvényes pályázatban igényelt támogatási összegnél alacsonyabb támogatási összeget ajánljon fel, amely esetben a nyertes pályázó dönt arról, igényt tart-e a felajánlott támogatási összegre.

A Pályázó vállalhat önrészt a pályázatában, amit a Támogató pozitívan bírál el.

A támogatás kifizetése az alábbiak szerint történik:

A Projekt megvalósítására elnyert támogatást a támogatási szerződés hatálybalépésének napját követő 30 napon belül egy összegben utalja át a nyertes pályázó támogatási szerződésben rögzített bankszámlájára a Támogató.

IX. Elszámolható költségek

A Projekt megvalósítása kapcsán különösen, de nem kizárólagosan az alábbi tételek számolhatóak el:

- a) a fedett és zárható kerékpártárolók beszerzési költségei,
- b) az üzembe helyezés költségei,
- c) üzemeltetési költségek,
- d) ügyfélkapcsolati tevékenység költségei,
- e) kommunikációs költségek (a jelen pályázati kiírás IV. 3. pontja szerinti tevékenységek vonatkozásában).

Az elszámolással kapcsolatos részletes előírásokat a támogatási szerződés szabályozza.

X. Kötelezően teljesítendő indikátorok

	minimum elvárás
a fedett és zárható kerékpártárolók fenntartási ideje	3 év
ügyfélszolgálat, kommunikáció a használókkal	3 év
a lakosságot célzó, a kerékpártárolókról szóló kommunikációs tevékenység	5 db
a lakosságot célzó, kerékpáros közlekedésről szóló népszerűsítő, szemléletformáló tevékenység	5 db
tapasztalatcsere a Fővárosi Önkormányzat munkatársaival	3 év

Amennyiben a nyertes pályázó a minimum számot nem teljesíti vagy a teljesítést nem tudja alátámasztani, Támogató jogosult a támogatási összeg egészét vagy arányos részét visszakövetelni.

XI. A pályázatok értékelése, hiánypótlás

Formai vizsgálat

A formai vizsgálatot a benyújtási határidőt követő 15 munkanapon belül végzi el a Támogató, az eredményről a pályázót elektronikus levélben (e-mail) tájékoztatja.

A benyújtott pályázat formai szempontból érvényes, amennyiben:

- a támogatási igényt benyújtó személy jogosult a pályázó szervezet képviselőjére, a pályázati regisztráció és a lekérdezett hatályos okirat adatai megegyeznek;
- a támogatási igény benyújtója megfelel a jelen pályázati kiírásban a támogatást igénylők körére vonatkozó feltételeknek;
- a pályázati felhívásban nevesített minden kötelező melléklet hiánytalanul beérkezett.

Amennyiben a Támogató a pályázat érvényességi ellenőrzése során megállapítja, hogy a pályázatot nem támogatható szervezet nyújtotta be, a kérelmet további hiánypótlás nélkül elutasítja.

Amennyiben a formai ellenőrzés más hiányosságokat tár fel, a Támogató a pályázót egy alkalommal, elektronikus értesítésben **hiánypótlásra** hívja fel legfeljebb 15 naptári napos hiánypótlási határidő megjelölésével. Az elektronikus értesítés a kiküldést követő 2. naptári napot követően olvasási visszaigazolás nélkül is kézbesítettnek tekintendő. Amennyiben a hiánypótlás nem vagy újból hiányosan érkezik meg a megadott határidőn belül, a támogató a támogatási igényt érvénytelenné nyilvánítja és elutasítja.

A pályázat tartalmi értékelése

A formai szempontból érvényes pályázatok szakmai bírálatát a Támogató által kijelölt testület végzi el, amelybe tagot delegál:

- a Főpolgármesteri Iroda (1 fő delegált személy),
- Okosvárosért és Részvételésért felelős főpolgármester-helyettes (1 fő delegált személy),
- Főpolgármesteri Hivatal Koordinációs Főosztálya (1 fő delegált személy),
- Főpolgármesteri Hivatal Klíma- és Környezetügyi Főosztálya (1 fő delegált személy),
- BKK Zrt. (1 fő delegált személy)

A fenti bírálóbizottság a pályázatokat tételesen megvizsgálja, tartalmilag értékeli – azzal, hogy a pályázatok egyes szakmai szempontok szerinti vizsgálatához a Támogató további független szakértői csoportok segítségét is kérheti (pl. közműszolgáltató cégek, Főpolgármesteri Hivatal további érintett főosztályai, szakértői), és az értékelést a véleményüket figyelembe véve alakítja ki – és javaslatot tesz a dönteni jogosult Budapest Főváros főpolgármesterének.

A tartalmi értékelésre a pályázati csomag hiánytalan érkezésétől számítva **60 nap** áll a Támogató rendelkezésére.

Értékelési szempontok

A Támogató a támogatás odaítéléséhez minden esetben megvizsgálja a következőket:

- a fedett és zárható kerékpártárolók elhelyezésére vonatkozó javaslatot az alábbi szempontok szerint, melyben minimum 0, maximum 25 pont érhető el, kategóriánként 1-1 válasz megjelölésével:

Kerékpárosbarát úthálózat közelsége:	
- 500 méteren belül elérhető kerékpárút, kerékpársáv	10 pont
- 500 méteren belül elérhető egyéb kerékpárosbarát létesítmény (kerékpározható buszsáv, táblázott utca)	8 pont
- Forgalomcsillapított területen, lakó-pihenő övezetben való elhelyezkedés	4 pont
Átlagos épületmagasság a kijelölt helyszín 100 méteres körzetében:	
- 1-2 emelet	0 pont
- 3-5 emelet	7 pont
- 5+ emelet	10 pont
MOL Bubi állomások elérhetősége	

- 250 méteren belül	-4 pont
- 250-500 méteren belül	-2 pont
- 500 méteren túl	0 pont
Telepítés helyszíne	
- Parkolóhely	5 pont
- Kihasztnálatlan járdafelület	0 pont

Az alábbi szempontok alapján további 25 pontot érhetnek el a pályázók:

Elhelyezés egyéb szempontja:	
- A pályázatban megjelölt helyszín(ek) kijelölését lakossági igényfelmérés előzte meg, amely alapján várható a tároló(k) kihasználtsága	3 pont
Beszerezni kívánt fedett, zárható kerékpártároló:	
- Referenciákkal rendelkező gyártótól származik	2 pont
- a gyártó által a garanciális javításokra megadott időszak hossza	1 év: 1 pont 2 év: 2 pont 3 év vagy több: 3 pont
A pályázatra vonatkozó szempontok:	
- A beadott költségvetés megalapozottsága, részletessége	0-3 pont
- a lakosság részére tervezett, a kerékpártárolókról és ehhez kapcsolódva a kerékpáros közlekedésről szóló kommunikációs tevékenysége koncepciója, valamint költségterve	0-5 pont
- a leendő ügyfelek elérésére és a meglévőkkel való kapcsolattartásra vonatkozó terv kidolgozottsága (pl. ügyfélszolgálat elérhetősége és rendelkezésre állása, meghibásodás esetén javítási határidők, online és/vagy személyes kapcsolattartás, bérleti díj összege és beszedésének módja stb.) és költségvetése	0-5 pont
A pályázóra vonatkozó szempontok:	
- A kötelezően előírt 3 év üzemeltetési időn felül saját forrásból további 2 év üzemeltetést vállal	2 pont
- Saját forrásból további fedett és zárható kerékpártárolókat telepítését és üzemeltetését vállalja	2 pont

Döntéshozás

Támogató fenntartja magának a jogot, hogy a döntés meghozatala előtt a pályázót konzultációra hívja, és a benyújtott projekttervvel kapcsolatban tisztázó kérdéseket tegyen fel, vagy a pozitív értékelést kapott projektek gazdáit a döntést megelőzően konzultációra hívja.

A Támogató a pályázatok elbírálásakor figyelembe veszi, hogy a pályázó rendelkezik-e a beszerezni tervezett fedett és zárható kerékpártárolók használatához szükséges eszközök beszerzési árára vonatkozó, a pályázat meghirdetésénél nem régebbi érvényes árajánlattal.

A támogatásról a döntés meghozatalára Budapest Főváros főpolgármestere jogosult.

A benyújtott pályázatok, az elbírálás folyamata és a döntés nyilvános, a Támogató köteles azokat hivatalos honlapján közzétenni.

Támogató az alábbi döntéseket hozhatja:

- a pályázat támogatása;
- a pályázat elutasítása;
- a pályázat támogatása költségmódosítás mellett.

A pályázattal kapcsolatos döntés ellen jogorvoslat kezdeményezésére a főpolgármesteri döntésnek a Fővárosi Önkormányzat honlapján történő közzétételét követő 10 napig van lehetőség a Budapest Főváros Önkormányzata Főpolgármesteri Hivatal (1052 Budapest, Városház u. 9-11., Levelezési cím: 1840 Budapest.) címére írt, a kifogás indoklását tartalmazó beadvánnyal.

Szerződéssel létrejövő támogatási jogviszony létesítésére irányuló eljárással és a támogató döntésével kapcsolatos jogviták eldöntése polgári peres eljárásban kezdeményezhető.

XII. A támogatási szerződés

A támogatási döntést követően a Támogató elektronikusan értesíti a pályázót annak eredményéről. Pozitív támogatási döntés esetén egyúttal tájékoztatja a pályázót a támogatási szerződés megkötéséhez szükséges dokumentumok köréről és a szerződéskötés várható időpontjáról.

A támogatási szerződés megkötéséhez szükséges dokumentumok:

Támogató a támogatási szerződést kizárólag az alábbi dokumentumok hiánytalan kézhezvétele és vizsgálata után köti meg:

- nyertes pályázó nyilatkozata az államháztartásról szóló törvényben meghatározott költségvetési támogatásra vonatkozó szabályoknak való megfelelésről,
- szükséges véglegessé vált hatósági engedélyek és nyilatkozatok, így különösen építési engedélyhez nem kötött közterületrendezés esetén hatósági hozzájárulások, és a nyertes pályázó nyilatkozata, hogy valamennyi szükséges hozzájárulás és engedély rendelkezésre áll.

A nyertes pályázónak a fenti dokumentumok visszaküldésére a támogatásról szóló elektronikus értesítést követő 30 munkanap áll rendelkezésre. A Támogató a beérkezett dokumentációt megvizsgálja. Amennyiben a szerződéskötéshez szükséges dokumentumok valamelyike nem áll rendelkezésre vagy hiányos, a támogatott szervezetet egy alkalommal 8 naptári napos határidővel hiánypótlásra szólítja fel elektronikus úton. Az elektronikus értesítés a küldést követő 2. naptári naptól külön átvételi igazolás nélkül is kézbesítettnek tekintendő. Amennyiben a nyertes pályázó a hiánypótlást nem vagy késedelmesen teljesíti, a Támogató tájékoztatja, hogy a szerződéskötés meghiúsul és a támogatási döntés hatályát veszti.

XIII. Kapcsolattartás a támogatóval, utánkövetés

A pályázó a támogatási összeg visszafizetési kötelezettségének terhe mellett vállalja, hogy a fenntartási időszak alatt a támogatással megvalósított projektet a támogatási szerződésben vállalt minőségben és az eredeti célokkal összhangban fenntartja és működteti.

A projekt minden eseményéről (mint például eszközök átadása, szemléletformáló foglalkozás stb.) előzetesen értesítést kell küldeni a Támogatónak.

A támogató fenntartja magának a jogot, hogy a fenti eseményeken részt vegyen, illetve a fenntartási időszakban a helyszínen ellenőrizze a támogatásból beszerzett eszközök használatát és állapotát, a kötelező kommunikációs elemek meglétét.

A nyertes pályázó vállalja, hogy évente tájékoztatja a Támogatót a Kerékpártároló(k) kihasználtságáról, üzemeltetési és egyéb kapcsolódó tapasztalatairól, valamint a Támogató esetleges kérésére további beszámolási kötelezettséget vállal.

XIV. Adatkezelési tájékoztató: a pályázati kiírás 5. számú melléklete tartalmazza.

Mellékletek:

1. sz. melléklet	Műszaki leírás
2. sz. melléklet	Pályázati adatlap
3. sz. melléklet	Pályázati felhívás
4. sz. melléklet	Támogatási szerződés mintája
5. sz. melléklet	Adatkezelési tájékoztató

Műszaki Leírás

1./ A második Községi Költségvetés szavazásán nyertes „*Fedett, zárható kerékpártárolók társasházak, lakótelepek környékén*” elnevezésű ötlet megvalósítása (a továbbiakban: Projekt) érdekében Budapest Főváros Önkormányzata (a továbbiakban: Támogató vagy Fővárosi Önkormányzat) pályázatot hirdet kerületi önkormányzatok számára. A Támogató a pályázat útján választja ki azokat a fővárosi illetőségű kerületi önkormányzatokat, amelyek a Fővárosi Önkormányzat támogatásával fedett és zárható kerékpártárolókat szerezhetnek be, és helyezhetnek ki saját tulajdonú közterületen, amelyek segítségével a lakosság nagyobb részére válik elérhetővé a kerékpáros közlekedés és sport.

A támogatás célja, hogy fedett és zárható kerékpártárolók beszerzésének támogatásán keresztül elősegítse a kerékpáros közlekedés és szabadidős célú kerékpározás elterjedését. Felmérések szerint a kerékpártárolás megoldatlansága az egyik fő visszatartó erő az előtt, hogy a fővárosi lakosok gyakrabban kerékpározzanak. A pályázat támogatásával megvalósuló fejlesztések elősegítik a Budapest Fenntartható Klíma és Energia Akciótervében, Integrált Településfejlesztési Stratégiájában és a Budapesti Mobilitási Tervben foglalt célok teljesítését. A támogatás egy pilotprogram elindítását teszik lehetővé, amelynek eredményei a lakossági kerékpártárolás további fejlesztéseinek megalapozását segítik.

A Projekt keretein belül a kerületi önkormányzatok fedett és zárható kerékpártárolók beszerzésére és üzemeltetésére fordítható pénzbeli támogatásra pályázhatnak. A támogatást elnyerő pályázók a kerékpártárolók beszerzését követően együttműködnek a Fővárosi Önkormányzat és a Budapesti Közlekedési Központ munkatársaival a szolgáltatás elindításának kommunikációjában, a használati adatok és üzemeltetési tapasztalatok megosztásában.

A nyertes pályázó a támogatás összegéből köteles a jelen műszaki leírásban meghatározott követelményeknek és feltételeknek hiánytalanul megfelelő, rendeltetésszerű használatra alkalmas legalább 1 (egy) darab, legfeljebb 4 (négy) darab fedett kerékpártárolót, valamint az üzemeltetéshez és a rendeltetésszerű használatához szükséges eszközöket beszerezni.

A nyertes pályázó köteles a fedett és zárható kerékpártárolókon jól látható helyen és módon elhelyezni a Támogató által rendelkezésére bocsátott feliratokat és grafikákat.

2./ A fedett és zárható kerékpártároló műszaki követelményei

2.1. A fedett és zárható kerékpártároló eszköz anyaga:

A kerékpártároló(k) anyaga időtálló, lehetőleg rozsdamentes fém, a funkciónak megfelelő erős szerkezettel.

2.2. Funkcionális követelmények:

A fedett és zárható kerékpártároló(k) legfontosabb funkciója a biztonságos és időjárástól védett kerékpártárolás. A támogatás célja a kerékpártárolási kapacitások bővítése, ezért a Támogató a pályázatok elbírálásánál az elhelyezett kerékpárok számát helyezi előtérbe az olyan extra költséget igénylő funkciókkal szemben, mint például a zöldtető, napelem, elektromos kerékpárok töltési lehetősége.

A fedett és zárható kerékpártárolóban a kerékpár vázának és kerekének egyidejű rögzítésére alkalmas, női és gyermek *kerékpárvázat is megtámasztani képes* tárolószerkezetet kell elhelyezni. Amennyiben a kerékpártároló a kerék beillesztésére alkalmas tartóeszközzel *is* rendelkezik, annak a 29' méretű hegyikerékpáros abroncsok rögzítésére is alkalmas szélességűnek kell lennie, magasságában pedig nem tehet kárt a felnőtt méretű kerékpárok villájára esetlegesen felszerelt tárcsafékben.

A kerékpártároló zárása megoldható kulccsal, PIN kóddal, applikációval, egyéb innovatív eszközökkel. Az ügyfelek számára minél egyszerűbb és biztonságosabb használatot, valamint az üzemeltető által

meghibásodás esetén minél könnyebb és gyorsabb javítást lehetővé tevő megoldás alkalmazását kell biztosítani.

A pályázat során elnyert támogatásból egy helyszínre minimum 5 darab felnőtt méretű kerékpár rendeltetészerű rögzítésére alkalmas kerékpártároló helyezhető el. Nem előírás, hogy a kerékpárok egyenként vagy egy közös tárolóegységben legyenek elhelyezhetők és elzárhatók.

Nagyobb méretű tárolók esetén speciális és teherkerékpárnak is helyet kell biztosítani. A felakasztást igénylő kerékpártárolás nem támogatott, de emeletes kerékpártámaszok beszerezhetők.

Minél kevesebb mozgó alkatrész legyen a kerékpártárolón.

2.3 A tárolók elhelyezése

A fedett és zárható kerékpártárolók kizárólag közterületen helyezhetők el.

A kerékpártárolók elhelyezését a Támogató autóparkoló helyén támogatja, kihasználatlan járdafelületen elfogadja, zöldfelületen nem támogatja, és ennek a pályázatok pontozásában is érvényt szerez.

A pályázó olyan fedett és zárható tárolót választ, ami a lehető legkevésbé takarja ki a közterületet, nagyobb tárolók esetén az oldalai biztosítják az átláthatóságot.

A kerékpártároló elhelyezése legyen több irányból látható, egyszerűen és akadálymentesen elérhető, a lehető legközelebb az úticélhoz (pl. lakóház bejárata), a közlekedés folyamatos akadályozása nélkül.

A kerékpártárolók elhelyezésénél ügyelni kell arra, ne maradjanak körülötte „vakfoltok”, nehezen belátható és takarítható helyek (pl. házfal és tároló között).

2.4. Biztonsági követelmények

A kerékpártárolónak a talajhoz stabilan rögzítetten kell állnia.

A kerékpártároló nem borulhat fel, nem lehet lecsapódó, sérülést okozó alkatrésze.

Rongálás, meghibásodás esetén a meghibásodott alkatrészek azonnali cseréjéről az üzemeltetőnek gondoskodnia kell.

2.5. Külső és arculat:

A fedett és zárható kerékpártárolón ki kell alakítani egy olyan felületet, amelyen elhelyezhetők a Támogató által adott grafikai és szöveges elemek.

A fedett és zárható kerékpártárolóknak illeszkednie kell a közterület arculatába.

Egy helyszínre azonos típusú fedett és zárható kerékpártároló helyezhető ki.

3.Ügyfélkapcsolatok

A Támogató előnyben részesíti azokat a Pályázókat, amelyek a leendő ügyfelek számára minél egyszerűbb, digitalizáltabb ügyintézkést, és minél kedvezőbb elérhetőségű és reagálási idejű ügyfélszolgálatot biztosítanak.

A kerékpártároló-helyek használati bérleti díjhoz köthető, de a Támogató a minél kedvezőbb díjazású pályázatokat részesíti előnyben. A bérleti díj nem lehet profitábilis az üzemeltető számára, mert az rendkívül magas bérleti díjakhoz vezetnének. A Támogató által javasolt árazás az éves lakossági közterületi autótárolás árával és az egy kerékpár által elfoglalt közterület árával arányosan van meghatározva.

Nemfizetés esetén az üzemeltető – a megfelelő értesítések kiküldése után – köteles eltávolítani az érintett kerékpárt, azt egy évig a telephelyén megőrizni.

Nem kerékpározáshoz kapcsolódó tárgyakat, szemetet az üzemeltető belátása szerint haladéktalanul eltávolíthat a fedett és zárható kerékpártárolóból.
Az üzemeltető túljelentkezés esetén várólistát tart fenn.

Pályázati adatlap

az „Fedett, zárható kerékpártárolók létesítésére társasházak, lakótelepek környékén” elnevezésű pályázati kiíráshoz
Fővárosi Önkormányzat, 2024.

A második Közösségi Költségvetés szavazásán nyertes „*Fedett, zárható kerékpártárolók társasházak, lakótelepek környékén*” elnevezésű ötlet megvalósítása érdekében Budapest Főváros Önkormányzata nyílt pályázatot hirdet. **A Támogató pályázat útján választja ki azokat a fővárosi kerületi önkormányzatokat, amelyek Budapest Főváros Önkormányzatának támogatásával olyan fedett, zárható kerékpártárolókat szerezhetnek be, amelyek segítik a biztonságos kerékpártárolás feltételeinek megteremtését olyan környezetben, ahol a társasházak számára közös tárolóhelyiség hiányában ez nem vagy korlátozottan lehetséges.**

Kérjük, töltsse ki és lássa el elektronikus aláírásával az alábbi pályázati adatlapot!

I. A pályázó adatai

Pályázó önkormányzat megnevezése:

Címe:

Adószáma:

Bankszámlaszáma:

Törzskönyvi azonosító száma:

Képviselőre jogosult személy neve:

II. Kapcsolattartás

Kapcsolattartásra kijelölt személy neve:

Kapcsolattartásra kijelölt személy e-mail címe:

Kapcsolattartásra kijelölt személy telefonszáma:

III. Pályázati adatok

Igényelt támogatás összege:

Vállalt önerő összege:

Összköltség:

IV. Adatkezelési hozzájárulás

22. Az adatkezelési tájékoztatót megismertem és az abban foglaltakat tudomásul vettem (aláhúzendó):
[az adatkezelési hozzájárulás elérési útvonala az adatvédelmi tisztviselő jóváhagyását és feltöltést követően]

Igen/nem.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Fedett, zárható kerékpártárolók létesítésére társasházak, lakótelepek környékén Fővárosi Önkormányzat, 2024.

Budapest Főváros Önkormányzata (a továbbiakban: Fővárosi Önkormányzat) nyílt pályázatot hirdet fedett, zárható kerékpártárolók beszerzésére és üzemeltetésére. **A Támogató pályázat útján választja ki azokat a fővárosi kerületi önkormányzatokat, amelyek a Fővárosi Önkormányzat támogatásával olyan fedett, zárható kerékpártárolókat (a továbbiakban: Kerékpártárolók) szerezhetnek be, amelyek segítik a biztonságos kerékpártárolás feltételeinek megteremtését olyan környezetben, ahol a társasházak számára közös tárolóhelyiség hiányában ez nem vagy korlátozottan lehetséges.**

A támogatás célja, hogy fedett és zárható kerékpártárolók beszerzésének támogatásán keresztül elősegítse a kerékpáros közlekedés és szabadidős célú kerékpározás elterjedését. A Projekt keretein belül a fővárosi kerületi önkormányzatok a Kerékpártárolók beszerzésére fordítható pénzbeli támogatásra pályázhatnak. A támogatást elnyerő pályázók a Kerékpártárolók beszerzését követően együttműködnek a Fővárosi Önkormányzat és a BKK Budapesti Közlekedési Központ Zártkörűen Működő Részvénytársaság munkatársaival a szolgáltatás elindításának kommunikációjában, a használati adatok és üzemeltetési tapasztalatok megosztásában.

A nyertes pályázó a támogatás összegéből köteles a pályázati kiírás **1. számú mellékletét képező műszaki leírásban meghatározott követelményeknek és feltételeknek hiánytalanul megfelelni**, rendeltetésszerű használatra alkalmas legalább 1 (egy) darab, legfeljebb 4 (négy) darab Kerékpártárolót, illetve annak rendeltetésszerű használatához szükséges eszközöket beszerezni, valamint a Kerékpártároló(ka)t legalább 3 évig üzemeltetni. **A támogatás kerékpártárolók gyártására, elkészítésére nem használható fel.**

A nyertes pályázó köteles a Kerékpártárolókon jól látható helyen és módon elhelyezni a Támogató által rendelkezésére bocsátott feliratokat és grafikákat.

A nyertes pályázó köteles a Kerékpártárolók rendeltetésszerű és szakszerű üzemeltetését biztosítani.

A nyertes pályázó köteles saját honlapján, a közösségi média felületein, valamint a lakosság irányába fenntartott kommunikációs csatornán (mint például hírlevél, elektronikus levelezőlista, közösségi médiában fenntartott csoportok) a Támogató által előzetesen jóváhagyott kommunikációs anyagot közzétenni, amelyben beszámol a támogatás elnyerésének tényéről, a támogatás összegéről, a Támogató nevééről, valamint arról, hogy a támogatás a Községi Költségvetés finanszírozásából valósult meg.

A nyertes pályázó köteles a Kerékpártárolókhoz kapcsolódóan, de azok használatán felül a kerékpáros közlekedésről szóló szemléletformáló, népszerűsítő kommunikációs tevékenységet végezni, melynek tartalmát a Támogatóval egyeztetni köteles. A nyertes pályázó köteles továbbá a Kerékpártároló(k) használatáról minden szükséges információt a leendő használók számára átadni.

A Kerékpártárolók lakossági igénybevétele és a pályázati céloknak megfelelő üzemeltetése – így különösen az inaktív kerékpárok (vagy más tárgyak) tárolásának megelőzése – érdekében a nyertes pályázónak olyan költségvetési tervet kell készítenie, amely alapján a Kerékpártárolók fenntartása és üzemeltetése megoldható legalább a pályázati kiírás szerinti minimum időtartamra. Amennyiben a pályázó a Kerékpártároló(k) használatáért díjat kíván szedni, a díjszedés célja nem lehet a profitábilis működés elérése, mert az túl magas díjakat jelentene, a pályázó köteles dotálni a rendszert. A pályázónak ugyanakkor lehetőségeihez mérten mindent meg kell tennie a tárolók kihasználtságának biztosítására.

A pályázaton a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 3. § (2) bekezdésében meghatározott, fővárosi kerületekben működő települési önkormányzatok vehetnek részt.

A jelen felhívásban rendelkezésre álló forrás **50 000 000,- Ft** a Közösségi Költségvetés keretéből. A támogatás formája: **vissza nem térítendő pénzbeli támogatás**. A Fővárosi Önkormányzat szándéka szerint a rendelkezésre álló forrás erejéig annyi nyertest fog hirdetni, ahány pályázat megfelel a pályázati kiírásban meghatározott feltételeknek azzal, hogy az **egy pályázatban** elnyerhető támogatás összege **legfeljebb 20 000 000 Ft**, azaz húszmillió forint.

A pályázatot **online** kell benyújtani. **A pályázat kiírása és részletes útmutatója**, a kapcsolódó űrlapok elérhetők az oldal alján.

A pályázat benyújtási határideje: 2024. március 1.

A pályázatok bírálati határideje: 2024. április 30.

A pályázati kiírás 4. sz. mellélete

Támogatási Szerződés – minta

Tájékoztató az „Fedett, zárható kerékpártárolók létesítésére társasházak, lakótelepek környékén” elnevezésű pályázattal kapcsolatos adatkezelésről

TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉS
(a továbbiakban: **Szerződés**)
(tervezet)

amely létrejött egyrészről

Név: Budapest Főváros Önkormányzata
Székhelye: 1052 Budapest, Városház u. 9-11.
Képviseli: Karácsony Gergely főpolgármester
Törzskönyvi azonosító száma: 735638
Adószáma: 15735636-2-41
KSH statisztikai számjele: 15735636-8411-321-01
ÁHTI azonosítója: 745192
Fizetési (bank)számla száma: 11784009-15490012
mint támogató (a továbbiakban: **Támogató**),

másrészről

Név:
Székhelye:
Képviseli:
Törzskönyvi azonosító száma:
Adószáma:
KSH statisztikai számjele:
ÁHTI azonosítója:
Fizetési (bank)számla száma:
mint támogatott (a továbbiakban: **Támogatott**, míg Támogató és Támogatott együttesen **Felek**, önállóan: **Fél**)

között az alulírott napon és helyen, az alábbi tartalommal és feltételekkel.

ELŐZMÉNYEK

Budapest Főváros Önkormányzata a nyitott döntéshozatal és a lakosság minél nagyobb fokú bevonása érdekében lehetővé tette, hogy az úgynevezett közösségi költségvetés (a továbbiakban: **Közösségi Költségvetés**) keretében a budapestiek dönthessenek meghatározott témakörökön belül a város lakói által beküldött ötletek megvalósításáról. A **Közösségi Költségvetés**ről szóló szavazáson az „*Esélyteremtő Budapest*” kategóriában helyet kapó „*Fedett, zárható kerékpártárolók társasházak, lakótelepek környékén*” elnevezésű ötlet megvalósítását támogatták a budapesti polgárok.

A **Közösségi Költségvetés**ről szóló szavazás eredménye mellett a Budapest Főváros Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2020. (II. 5.) önkormányzati rendelet 2. § 8. pontjában rögzített, a fővárosi kerékpáros közösségi közlekedés feltételrendszerének fejlesztése és működtetése mint önként vállalt önkormányzati feladat ellátása érdekében, a **Támogató** az „*Esélyteremtő Budapest*” kategóriában nyertes „*Fedett, zárható kerékpártárolók társasházak, lakótelepek környékén*” elnevezésű ötlet megvalósítására azonos címmel pályázatot írt ki, a pályázati kiírásban és a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 3. § (2) bekezdésében meghatározott, fővárosi kerületekben működő települési önkormányzatok számára.

Támogatott az „*Fedett, zárható kerékpártárolók társasházak, lakótelepek környékén*” című pályázatra érvényes, a pályázati feltételeknek megfelelő, FPH...../...../..... iktatószámú pályázatot (a továbbiakban: **Pályázat**) nyújtott be.

1./ A Szerződés tárgya

1.1. A jelen Szerződés aláírásával **Támogatott** vállalja Pályázatának megvalósítását (a továbbiakban: **Projekt**), **Támogató** pedig vállalja a fővárosi költségvetésben erre a célra elkülönített költségvetési előirányzatból a **Projekt** vissza nem térítendő támogatás formájában, utólagos elszámolással történő finanszírozását a jelen Szerződésben rögzítettek szerint.

1.2. **Felek** rögzítik, hogy a jelen Szerződés mellékletét képezi és a **Támogató**ra kötelező a **Projektet** érintő valamennyi olyan elemzés, műszaki és pénzügyi, költségvetési terv és tartalom, szakmai dokumentáció, nyilatkozat és egyéb dokumentum, valamint ezek módosításai, amelyet a **Támogatott** a **Pályázat** mellékleteként és a jelen Szerződés megkötéséhez szükséges dokumentumként nyújtott be, abban az esetben is, ha azok fizikai értelemben nem kerülnek csatolásra a jelen Szerződéshez.

1.3. Budapest Főváros főpolgármester a/2024. (.....) számú határozatával a Pályázatot eredményesnek nyilvánította és a Támogatott részére mindösszesen- Ft, azaz forint összegű vissza nem térítendő támogatást (a továbbiakban: **Támogatás**) ítélte meg a Projekt megvalósítására.

2./ A Szerződés hatálya

A jelen Szerződés a Felek általi kölcsönös aláírás – amennyiben az aláírások nem ugyanazon a napon történnek a legutolsó aláírás – napján lép hatályba és a Felek általi kölcsönös teljesítésig tart.

3./ A Projekt megvalósításának és finanszírozásának ütemezése, a Támogatás felhasználása

3.1. A Projektet a Támogató az alábbiak szerint támogatja:

a) I. Projektelelem:

- a jelen Szerződés 1. számú mellékletét képező műszaki leírásban (a továbbiakban: Műszaki Leírás) meghatározott követelményeknek és feltételeknek hiánytalanul megfelelő, rendeltetésszerű használatra alkalmas ...¹ darab fedett, zárható kerékpártároló (a továbbiakban: **Kerékpártároló**), valamint a kerékpártároló(k) rendeltetésszerű és szakszerű használatához szükséges eszközök (a továbbiakban együtt: **Eszközök**) beszerzése,
- a Támogató által a Támogatott rendelkezésére bocsátott feliratokat és grafikát tartalmazó táblák jól látható helyen és módon történő elhelyezése a Kerékpártároló(k)on.

b) II. Projektelelem:

- a Kerékpártároló(k) Pályázatban meghatározottak szerinti fenntartása az I. Projektelelem teljesítésének elfogadásáról szóló, jelen Szerződés 5.3. pontjában meghatározott igazolás kiállításának napjától számított 3 (három) naptári évig,
- a Kerékpártárolók rendeltetésszerű és szakszerű üzemeltetésének biztosítása,
- a Támogatott honlapján, a közösségi média felületein, valamint a lakosság irányában fenntartott offline és online kommunikációs csatornáin – így különösen hírlevél, elektronikus levelezőlista, közösségi médiában fenntartott csoportok – a Támogató által előzetesen jóváhagyott kommunikációs anyag közzététele, amelyben beszámol a támogatás elnyerésének tényéről, a támogatás összegéről, a Támogató nevééről, valamint arról, hogy a támogatás a fővárosi Községi Költségvetés finanszírozásából valósult meg, továbbá bemutatja a Pályázatában ismertetett kommunikációs tervben meghatározott ismeretterjesztő anyagot.

3.2. **Az I. Projektelelem megvalósítási időszakának kezdete** a jelen Szerződés hatálybalépésének napja, az I. Projektelelem megvalósításának határideje a jelen Szerződés hatálybalépésének napjától számított 180 (száznyolcvan) nap. Amennyiben Támogatott az I. Projektelelem megvalósítását a jelen pontban meghatározott határidőn belül nem teljesíti azt a Felek súlyos szerződésszegésnek tekintik és ebben az esetben a Támogató jogosult a jelen Szerződést azonnali hatállyal felmondani.

A II. Projektelelem megvalósítási időszakának kezdete a jelen Szerződés 5.3. pontjában meghatározott igazolás kiállításának napja.

Kötelező fenntartási időszak: a jelen Szerződés 5.3. pontjában meghatározott igazolás kiállításának napjától számított 3 éves időszak.

Önként vállalt fenntartási időszak: A Támogatott az általa benyújtott pályázat értelmében a Támogató által előírt 3 éves fenntartási időn felül további évig vállalja a Projekt saját forrásból történő működtetését.²

3.3. A Projekt akkor tekintendő megvalósítottnak, amennyiben az I. Projektelelem és a II. Projektelelem a jelen Szerződés, valamint a jelen Szerződés mellékletei szerint maradéktalanul megvalósult, a Támogatott a jelen Szerződésben, a jelen Szerződés mellékleteiben – így különösen a Pályázatában – vállalt valamennyi kötelezettségét maradéktalanul, szerződésszerűen teljesítette és a jelen Szerződés 7.3. pontjában meghatározott elszámolást, valamint a jelen Szerződés 8.1. pontjában meghatározott szakmai beszámolót a Támogató részére hiánytalanul benyújtotta és Támogató a jelen Szerződés 7.3. pontja szerinti elszámolást, valamint a jelen Szerződés 8.1. pontja szerinti szakmai beszámolót kifejezetten elfogadta, továbbá Támogató a Támogatás összegét a Támogatott részére megfizette.

¹ A szerződéskötéskor kerül kitöltésre a Pályázat alapján.

² A rendelkezés akkor lép hatályba, amennyiben a Támogatott Pályázatában a kötelező fenntartási időszakon felül önként vállalt további fenntartási időszakot, ellenkező esetben törlésre kerül.

3.4. Támogató a Projekt megvalósítására elnyert - Ft, azaz forint összegű támogatási összeget a jelen Szerződés hatálybalépésének napját követő 30 (harcinc) napon belül utalja át Támogatott elnevezésű pénzügyi intézménynél vezetett számú bankszámlájára.

3.5. A Támogatás összegét Támogatott kizárólag a Projekt Pályázatában meghatározottak szerinti megvalósításának céljából és annak érdekében használhatja fel. Amennyiben a Projekt összköltsége növekszik, Támogatott továbbra is kizárólag a jelen Szerződés 1.3. pontjában meghatározott Támogatás összegére jogosult. Felek rögzítik, hogy az esetlegesen felmerülő többletköltség a Támogatottat terheli, Támogatott tudomásul veszi, hogy Támogató a jelen Szerződés 1.3. pontjában rögzített Támogatás összegén felül további forrás biztosítását nem vállalja.

A jelen Szerződés szerint átutalt Támogatás és a ténylegesen felhasznált, a jelen Szerződés 7. pontja szerinti elszámolt összeg közötti különbözetet Támogatott köteles a jelen Szerződés 7. pontja szerinti elszámolással egyidejűleg a Támogató jelen Szerződés fejlécében rögzített bankszámlájára visszautalni.

3.6. Támogatott a Támogatást nem fordíthatja gazdasági tevékenység finanszírozására, adóhátralék, kamattartozás, illeték, bírság vagy lejárt köztartozás teljesítésére.

4./ Felek jogai és kötelezettségei

4.1. Támogatott köteles a Támogatás összegét egyéb pénzeszközeitől elkülönítetten kezelni, illetve nyilvántartani annak érdekében, hogy a Támogatás felhasználásának mértékéről a Támogató illetékes szervezeti egységének megkeresésére naprakész információkkal tudjon szolgálni.

4.2. Támogatott kötelezettsége a Projekt elvégzéséhez szükséges valamennyi hatósági engedély, hozzájárulás és bármilyen egyéb szükséges dokumentum megszerzése.

4.3. Támogatott kötelezettséget vállal arra, hogy a Projekt megvalósítását a Pályázata és a jelen Szerződés, a jelen Szerződés mellékletei, valamint a Támogató szakmai iránymutatása alapján végzi el.

4.4. A Projekt nem szakszerű megvalósításáért, az Eszközök nem megfelelő minőségéért és esetlegesen felmerülő hibáiért a felelősség a Támogatottat terheli.

4.5. Támogatott köteles az I. Projektem megvalósításának elkészültéről írásban értesíteni a Támogatót (a továbbiakban: **I. Projektem készre jelentése**), hogy a Támogató a szükséges ellenőrzéseket – így különösen azt, hogy a megvalósítás a jelen Szerződésben, a jelen Szerződés mellékleteiben, valamint a Pályázatban foglaltaknak megfelelően történt-e – elvégezhesse.

4.6. Felek rögzítik, hogy Támogatott a II. Projektem megvalósításának a jelen Szerződés 3.2. pontjában meghatározott kezdetét követően köteles a Kerékpártároló(k) kihasználtságáról, üzemeltetési és egyéb kapcsolódó tapasztalatairól, a II. Projektem megvalósításának előrehaladásáról évente egy alkalommal, továbbá a Támogató erre vonatkozó igénye esetén eseti jelleggel a Projekt teljes időtartama alatt írásbeli jelentésben tájékoztatni Támogatót.

4.7. Támogatott köteles a II. Projektem megvalósításának elkészültéről írásban értesíteni a Támogatót (a továbbiakban: **II. Projektem készre jelentése**), hogy a Támogató a szükséges ellenőrzéseket – így különösen azt, hogy a megvalósítás a jelen Szerződésben, a jelen Szerződés mellékleteiben, valamint a Pályázatban foglaltaknak megfelelően történt-e – elvégezhesse.

4.8. Támogatott tudomásul veszi, hogy Támogató jogosult a Projekt megvalósításának teljes időszaka alatt bármikor helyszíni ellenőrzést folytatni. Támogató a jelen pont szerinti ellenőrzés során a Projekt szerződésszerű megvalósítását vizsgálja a Támogatott jelenlétében, a Támogatóval a jelen pont szerinti ellenőrzést legalább 5 (öt) munkanappal megelőzően egyeztetett időpontban. Felek a jelen pont szerinti ellenőrzésről jegyzőkönyvet vesznek fel.

4.9. Támogatót a jelen Szerződés 4.8. pontján túl további ellenőrzési jogok illetik meg, így különösen jogosult

- minden olyan okiratba, dokumentumba, bizonylatba betekinteni, amely a jelen Szerződés teljesítését érinti,
- a Projekt előrehaladásáról írásban és szóban felvilágosítást és tájékoztatást kérni, melyre írásbeli felvilágosítás kérése esetén a Támogatott annak kézhezvételét követően 5 (öt) munkanapon belül köteles válaszolni.

4.10. Támogató a jelen Szerződés hatálya alatt – Támogatott kezdeményezésére – köteles lehetőséget biztosítani a Felek által előre egyeztetett formában és módon történő konzultációra, amelynek időpontját Felek a konzultációt legalább 5 (öt) munkanappal megelőzően határozzák meg. Támogató a Támogatott Projekttel kapcsolatos írásbeli megkereséseire 5 (öt) munkanapon belül köteles válaszolni.

5./ Az I. Projektelelem megvalósításának igazolása

5.1. Támogatott köteles az I. Projektelemet legkésőbb a jelen Szerződés 3.2. pontjában meghatározott megvalósítási határidőig teljesíteni.

5.2. Támogató az I. Projektelelem készre jelentését követően, 8 (nyolc) munkanapon belül, a Támogatottal előre egyeztetett időpontban helyszíni ellenőrzést tart. Amennyiben az I. Projektelelem megvalósítása a jelen Szerződésben, a jelen Szerződés mellékleteiben, a pályázati felhívásban és a Pályázatban meghatározott kötelezettségeknek, szempontoknak, vállalásoknak, javaslatoknak és szakmai iránymutatásoknak megfelelő, a Támogató jegyzőkönyvben rögzíti az I. Projektelelem megvalósulását (a továbbiakban: **I. Projektelelem Teljesítése**). Amennyiben a Támogató nem szerződésszerű teljesítést állapít meg, erről – a helyszíni ellenőrzést követő 8 (nyolc) munkanapon belül – írásban értesíti a Támogatottat a helyszíni ellenőrzésen felvett jegyzőkönyv (a továbbiakban: **Helyszíni Ellenőrzés Jegyzőkönyve**) egyidejű megküldése mellett. Támogatott köteles a jelen pont szerinti helyszíni ellenőrzés során felmerült hiányosságokat és nem szerződésszerű teljesítést a Helyszíni Ellenőrzés Jegyzőkönyvében megállapított határidőn belül a Támogató előírásainak megfelelően pótolni, amelyről Támogató – a Támogatott írásbeli tájékoztatását követő 8 (nyolc) munkanapon belül – újabb helyszíni ellenőrzést végez.

5.3. Az I. Projektelelem szerződésszerű teljesítésének igazolására, az I. Projektelelem Teljesítésének kiállítására Budapest Főváros Főpolgármesteri Hivatal Klíma- és Környezetügyi Főosztályának vezetője jogosult.

5.4. Amennyiben az I. Projektelelem szerződésszerű teljesítését az I. Projektelelem Teljesítésének kiállításával Támogató az újabb helyszíni ellenőrzést követően – a Támogatott szerződésszerű teljesítésének elmaradása miatt – nem igazolja a jelen Szerződés 5.2. pontjában foglaltak szerint, az a Támogatott részéről súlyos szerződésszegésnek minősül és Támogató jogosulttá válik a jelen Szerződés azonnali hatályú felmondására.

5.5. Támogatott az I. Projektelelem megvalósításáról kizárólag a jelen Szerződés 5.3. pontjában rögzített igazolással jogosult elszámolni.

6./ A II. Projektelelem megvalósításának igazolása

6.1. Támogatott köteles az I. Projektelelem megvalósítását követően az Eszközöket a jelen Szerződés 5.3. pontjában meghatározott igazolás kiállításának napjától számított 3 (három) naptári éven át a Pályázatában és a jelen Szerződés 3.1. pontjának b) alpontjában foglaltak szerint fenntartani.

6.2. Amennyiben a II. Projektelelem megvalósítása a jelen Szerződésben, a jelen Szerződés mellékleteiben, a pályázati felhívásban és a Pályázatban meghatározott kötelezettségeknek, szempontoknak, vállalásoknak, javaslatoknak és szakmai iránymutatásoknak megfelelő, a Támogató jegyzőkönyvben rögzíti a II. Projektelelem megvalósulását (a továbbiakban: **II. Projektelelem Teljesítése**). Amennyiben a Támogató a II. Projektelelem megvalósítása során bármikor nem szerződésszerű teljesítést állapít meg, erről – 8 (nyolc) munkanapon belül – írásban értesíti a Támogatottat az erről szóló jegyzőkönyv (a továbbiakban: **Hibás Teljesítés Jegyzőkönyve**) egyidejű megküldése mellett. Támogatott köteles a Hibás Teljesítés Jegyzőkönyvében rögzített nem szerződésszerű teljesítést az abban megállapított határidőn belül a Támogató előírásainak megfelelően kijavítani, amelyről Támogató – a Támogatott írásbeli tájékoztatását követő 8 (nyolc) munkanapon belül – ellenőrzést végez.

6.3. A II. Projektelelem szerződésszerű teljesítésének igazolására, a II. Projektelelem Teljesítésének kiállítására Budapest Főváros Főpolgármesteri Hivatal Klíma- és Környezetügyi Főosztályának vezetője jogosult.

6.4. Amennyiben a II. Projektelelem szerződésszerű teljesítését a II. Projektelelem Teljesítésének kiállításával Támogató – a Támogatott szerződésszerű teljesítésének elmaradása miatt – nem igazolja a jelen Szerződés 6.2. pontjában foglaltak szerint, az a Támogatott részéről súlyos szerződésszegésnek minősül és Támogató jogosulttá válik a jelen Szerződés azonnali hatályú felmondására.

6.5. Támogatott a II. Projektelelem megvalósításáról kizárólag a jelen Szerződés 6.3. pontjában rögzített igazolással jogosult elszámolni.

7./ Az elszámolás rendje

7.1. A támogatásban részesült Projekt számviteli előírásoknak megfelelő nyilvántartásáról és aktiválásáról, az Eszközök tulajdonba vételéről vagy szükség esetén tulajdoni viszonyainak vonatkozó jogszabályok szerinti rendezéséről, az ezekkel kapcsolatos beszámolási kötelezettségről a Támogatott köteles gondoskodni.

7.2. A Támogatás összege összesen legfeljebb a jelen Szerződés 1.3. pontjában meghatározott összeg.

Amennyiben a jelen Szerződés megkötésekor hatályos ÁFA szabályozás a jelen Szerződés hatálya alatt változik, a hatályos szabályozás a jelen Szerződés ÁFA-ra vonatkozó rendelkezéseit a Felek minden külön nyilatkozata, szerződésmódosítás nélkül módosítja, azzal a megkötéssel, hogy amennyiben az ÁFA mértéke csökken, és a Támogatás bruttó elszámolása, a Támogatás összege is csökken, amennyiben az ÁFA mértéke nő, a Támogatás összege nem növelhető.

7.3. Támogatott a II. Projektemelem készre jelentésével egyidejűleg, de legkésőbb az I. Projektemelem jelen Szerződés 5.3. pontja szerinti szerződésszerű teljesítésének igazolásától számított 3 (három) év elteltét követő 15 (tizenöt) napon belül köteles pénzügyi elszámolást benyújtani a Támogató részére – Budapest Főváros Főpolgármesteri Hivatalának Klíma- és Környezetügyi Főosztálya számára címzetten. A Projekt megvalósítására átutalt jelen Szerződés 3.4. pontjában meghatározott támogatási összeg terhére kizárólag jelen Szerződés hatálybalépésétől a II. Projektemelem készre jelentéséig keletkezett, teljesített és kifizetett számlák számolhatóak el.

7.4. A jelen Szerződés 7.3. pontja szerinti elszámolásnak tartalmaznia kell az alábbiakat:

- a Projekt megvalósulásának szakmai vonatkozásait és tapasztalatait tartalmazó, legalább 5 (öt), legfeljebb 10 (tíz) A/4-es oldal terjedelmű szakmai beszámoló, amely tartalmazza különösen a Projekt megvalósítása körében elvégzett feladatok leírását, valamint a pályázati kiírás X. pontjában meghatározott kötelezően teljesítendő indikátorokról szóló kimutatást;
- a jelen Szerződés 2/A. számú mellékletét képező számviteli bizonylatok összesítője (a továbbiakban: **Számlaösszesítő**), személyi költségek elszámolása esetén a jelen Szerződés 2/B. számú mellékletét képező személyi költségek és azok közterheinek összesített és részletes kimutatása, csatolva az igazoló bizonylatok másolatát. A 2/B. mellékletet személyenként havi bontásban részletezve szükséges kitölteni és benyújtani;
- a számfeltét útján fizetett bér és bérjellegű kifizetésekhez:
 - a havi bontású bérkartonok záradékoltt és hitelesített másolata,
 - a vonatkozó munkaszerződések vagy megbízási szerződések hitelesített másolata,
 - a munkaadót terhelő járulékok elszámolása esetében a pénzügyi teljesítést igazoló adott havi bankszámlakivonat hitelesített másolata;
- a 200.000,- Ft, azaz kétszázezer forint összeghatárt el nem érő értékű anyag, eszköz, termék, áru beszerzéséről vagy szolgáltatás megrendeléséről szóló, számszaki és formai szempontból kifogástalan, záradékolással ellátott számviteli bizonylatok hitelesített másolata;
- a 200.000,- Ft, azaz kétszázezer forint összeghatárt elérő vagy meghaladó értékű anyag, eszköz, termék, áru beszerzésére vagy szolgáltatás megrendelésére irányuló szerződés – szerződésnek tekintendő a Támogatott által írásban elküldött és harmadik személy által írásban visszaigazolt megrendelés is –, teljesítés igazolás, továbbá a jelen alpont szerinti anyag, eszköz, termék, áru beszerzéséről vagy szolgáltatás megrendeléséről szóló számszaki és formai szempontból kifogástalan, záradékolással ellátott számviteli bizonylatok hitelesített másolata;
- a banki átutalással teljesített bizonylat hitelesített másolata mellett a bankszámla terheléséről szóló hitelesített banki igazolás vagy kivonat, megjelölve a vonatkozó tételt (csoportos átutalás esetén a havonkénti csoportos átutalási megbízási csomag összesítőt, valamint a beküldött csomag összegének terhelését igazoló bankszámlakivonatot is);
- a készpénzes bizonylat hitelesített másolata mellett a kifizetési pénztárbizonylat hitelesített másolata vagy az ezt helyettesítő nyilvántartás hitelesített másolata.

Támogatott az elszámolást a Pályázati kiírás IX. fejezetében foglaltakkal összhangban köteles benyújtani.

7.5. A jelen Szerződés 7.4. pontjában meghatározott bármely számlán a Támogatott csak megrendelőként szerepelhet. A **szabályos záradékolás** azt jelenti, hogy a számla eredeti példányán feltüntetésre kerül a következő: „A számla a „Fedett, zárható kerékpártárolók társasházak, lakótelepek környékén” elnevezésű pályázat elszámolása keretében az FPH...../...../..... iktatószámú támogatási szerződésben foglalt

támogatás terhére Ft, azaz elszámolva”, a támogatásra elszámolt összeg kötelező feltüntetésével. A **szabályos hitelesítés** azt jelenti, hogy a záradékkal ellátott eredeti bizonylat fénymásolatára bélyegzővel vagy kék tollal szöveges formában rá kell vezetni, hogy „Az eredetivel mindenben egyező hiteles másolat” vagy „A másolat az eredetivel mindenben megegyezik”, esetleg „Hiteles másolat” és ezt a Támogatott hivatalos képviselőjének körbélyegzővel, dátummal és aláírásával el kell látnia. Hiteles másolatként a Támogatott képviselőjére jogosult vagy az általa meghatalmazott személy által eredetiben aláírt másolat nyújtható be, a meghatalmazás eredeti vagy hiteles másolatának egyidejű benyújtásával.

7.6. Tekintettel arra, hogy a Támogatás összege kizárólag jelen Szerződés 3. pontjában rögzített feladat megvalósítására használható fel, így csak e tevékenységgel összefüggésben felmerülő költségek elszámolását áll módjában a Támogató félnek elfogadni.

7.7. A Támogatott tudomásul veszi, hogy

- a) amennyiben a Támogatottat a jelen Szerződésben megjelölt tevékenysége tekintetében ÁFA levonási jog illeti meg, abban az esetben a Támogató felé kizárólag nettó támogatási összeg elszámolására jogosult (az ÁFA nyilatkozat a jelen Szerződés 3. sz. mellékletét képezi);
- b) a Támogatott tudomásul veszi, hogy abban az esetben, ha az elszámolási dokumentáció tartalmaz belföldön kibocsátott, devizában kifejezett számlát vagy bizonylatot, akkor azon fel kell tüntetni az aznapi HUF árfolyamon átszámított forintosított összeget;
- c) a Támogatott tudomásul veszi, hogy abban az esetben, ha az elszámolási dokumentáció tartalmaz olyan külföldön kibocsátott kifizetésről vagy átutalásról szóló számlát vagy bizonylatot, melyen külföldi fizetőeszköz általi összeg van feltüntetve, akkor azon köteles feltüntetni a forintosított összeget;
- d) a Támogatott tudomásul veszi, hogy a Támogató felé nem számolhat el olyan bizonylatot, melynek kibocsátója Budapest Főváros Önkormányzata, valamint olyan bizonylatot sem számolhat el, mely a jelen Szerződésben meghatározott támogatási összeg elszámolási dokumentációjának elkészítésével kapcsolatban keletkezett.

7.8. Amennyiben a Támogatott a jelen Szerződés 7.3. pontja szerinti elszámolás benyújtására vonatkozó kötelezettségének az ott meghatározott határidőben nem vagy nem megfelelő módon tesz eleget, úgy a Támogató 8 (nyolc) munkanapon belül legfeljebb 15 (tizenöt) munkanapos határidő tűzésével írásban hiánypótlásra szólítja fel a Támogatottat.

Ha és amennyiben a Támogatott a jelen pont szerinti felszólításban meghatározott és Támogatottal közölt határidőben nem vagy nem megfelelő módon tesz eleget a jelen Szerződés 7.3. pontjában meghatározott elszámolás benyújtására vonatkozó kötelezettségének, a Támogató jogosult a jelen Szerződést azonnali hatállyal felmondani.

Amennyiben a Támogatott által (határidőben vagy határidő tűzésével) megküldött pénzügyi elszámolás hiánypótlásra szorul, illetve egyéb okból nem alkalmas a támogatás szerződésszerű felhasználásának ellenőrzésére, abban az esetben a Támogató írásban, igazolható módon legfeljebb 15 (tizenöt) munkanapos határidő tűzésével felszólítja a Támogatottat a hiánypótlási kötelezettség teljesítésére. Amennyiben a Támogatott a felszólításban közölt határidőig nem, vagy nem megfelelően tesz eleget hiánypótlási kötelezettségének, a Támogató jogosult a jelen Szerződést azonnali hatállyal felmondani.

7.9. Amennyiben a Támogatott a jelen Szerződés 7.3. pontja szerinti elszámolás benyújtásával kapcsolatban indokolatlan késedelembe esik, köteles a késedelem idejére, a Támogatás összege után számított, a jegybanki alapkamat kétszeresének megfelelő mértékű késedelmi kamatot fizetni a Támogató fejlécben rögzített bankszámlájára a késedelembeesés napjától a tényleges teljesítésig terjedő időtartamra.

7.10. Támogatott a támogatott tevékenység megvalósítása során a nyújtott támogatás terhére a kétszázezer forint értékhatárt meghaladó értékű, áru beszerzésére, vagy szolgáltatás megrendelésére irányuló szerződést kizárólag írásban köthet. Írásban kötött szerződésnek minősül az elküldött és visszaigazolt megrendelés is. Az írásbeli alak megsértésével kötött szerződés teljesítése érdekében történt kifizetés összege a támogatott tevékenység költségei között nem vehető figyelembe.

7.11. Támogatott tudomásul veszi, hogy a jelen Szerződés szerinti támogatáshoz kapcsolódó iratokat a Támogatás nyújtását követő 10 (tíz) évig köteles megőrizni és a Támogató ilyen irányú felhívása esetén köteles azokat bemutatni.

7.12. Támogatott a Projekt megvalósítását akadályozó, befolyásoló körülményekről, tényezőkről a Támogatót haladéktalanul írásban köteles értesíteni. Amennyiben a Támogatott – neki fel nem róható okból

– nem tudja teljesíteni a Projekt megvalósítását, köteles a Támogatást, illetve annak maradványát a törvényes kamatával együtt a Projekt megvalósításának lehetetlenülése okairól való tudomásszerzéstől számított 15 (tizenöt) napon belül a Támogató fejlécben meghatározott bankszámlájára visszautalni, valamint 30 (harminc) napon belül tételes elszámolást készíteni és a Támogató részére megküldeni.

7.13. Támogató a Támogatott által határidőben benyújtott jelen Szerződés 7.3. pontja szerinti elszámolást ellenőrzi és a benyújtását követő – hiánypótlás esetén a hiánypótlás teljesítését követően – 180 (száznyolcvan) napon belül dönt annak elfogadásáról vagy elutasításáról. Támogató a jelen Szerződés 7.3. pontja szerinti elszámolással kapcsolatos döntéséről a döntés napját követő 15 (tizenöt) napon belül írásban tájékoztatja a Támogatót.

8./ Szakmai beszámoló

8.1. Támogatott a II. Projektelemelem készre jelentésével egyidejűleg, de legkésőbb az I. Projektelemelem jelen Szerződés 5.3. pontja szerinti szerződésszerű teljesítésének igazolásától számított 3 (három) év elteltét követő 15 (tizenöt) napon belül köteles szakmai beszámolót (a továbbiakban: **Szakmai Beszámoló**) benyújtani a Támogató részére – Budapest Főváros Főpolgármesteri Hivatalának Klíma- és Környezetügyi Főosztálya számára címzetten.

8.2. A legalább 5 (öt), legfeljebb 10 (tíz) A/4-es oldal terjedelmű Szakmai Beszámoló tartalmazza a II. Projektelemelem megvalósulásának szakmai vonatkozásait és tapasztalatait, így különösen a Projekt megvalósítása körében elvégzett feladatok leírását, valamint a pályázati kiírás X. pontjában meghatározott kötelezően teljesítendő indikátorokról szóló kimutatást.

8.3. Amennyiben a Támogatott a Szakmai Beszámoló benyújtására vonatkozó kötelezettségének a jelen Szerződés 8.1. pontjában meghatározott határidőben nem vagy nem megfelelő módon tesz eleget, úgy a Támogató 8 (nyolc) munkanapon belül legfeljebb 30 (harminc) naptári napos határidő tűzésével írásban hiánypótlásra szólítja fel a Támogatót.

Ha és amennyiben a Támogatott a jelen pont szerinti felszólításban meghatározott és Támogatóval közölt határidőben nem vagy nem megfelelő módon tesz eleget a Szakmai Beszámoló benyújtására vonatkozó kötelezettségének, a Támogató jogosult a jelen Szerződést azonnali hatállyal felmondani.

Amennyiben a Támogatott által (határidőben vagy határidő tűzésével) megküldött Szakmai Beszámoló hiánypótlásra szorul, illetve egyéb okból nem alkalmas a támogatás szerződésszerű felhasználásának ellenőrzésére, abban az esetben a Támogató írásban, igazolható módon legfeljebb 30 (harminc) napos határidő tűzésével felszólítja a Támogatót a hiánypótlási kötelezettség teljesítésére. Amennyiben a Támogatott a felszólításban közölt határidőig nem, vagy nem megfelelően tesz eleget hiánypótlási kötelezettségének, a Támogató jogosult a jelen Szerződést azonnali hatállyal felmondani.

8.4. Támogatott kötelezettséget vállal arra, hogy a jelen Szerződés 3.2. pontjában meghatározott önként vállalt fenntartási időszakban a kötelező fenntartási időszakot követően további éven át önköltségen fenntartja a Projektet. Az önként vállalt fenntartási időszakra jelen Szerződésben meghatározott szakmai beszámolóra, a Támogatót megillető ellenőrzési jogosultságra vonatkozó rendelkezéseit megfelelően alkalmazni kell. Támogatott köteles az önként vállalt fenntartási időszakról, annak lejártát követően 30 (harminc) napon belül részletes szakmai beszámolót benyújtani.³

9./ A Szerződés módosítása, megszüntetése, a szerződésszegés

9.1. Felek rögzítik, hogy amennyiben az I. Projektelemelem megvalósítása során a körülményekből arra lehet következtetni, hogy a megvalósítás a jelen Szerződés 3.2. pontja szerinti határidőre nem fog megtörténni, Támogató köteles erről a Támogatót haladéktalanul, de legkésőbb az I. Projektelemelem készre jelentésének határideje előtti 15. (tizenötödik) napig értesíteni. A Támogatótól független körülmények miatti késedelem esetén a jelen Szerződés 4. számú mellékletét képező egyoldalú jognyilatkozattal (a továbbiakban: **Hosszabbítási Nyilatkozat**) az I. Projektelemelem megvalósítására rendelkezésre álló időtartam legfeljebb 30 (harminc) nappal egy alkalommal meghosszabbítható.

9.2. Felek tudomásul veszik, hogy a Hosszabbítási Nyilatkozat Támogatott általi, az I. Projektelemelem készre jelentésének határidejét megelőzően történő benyújtásával az I. Projektelemelem megvalósítási határideje automatikusan a Hosszabbítási Nyilatkozatban szereplő dátumra módosul a jelen Szerződés külön módosítása nélkül. Határidőben benyújtottnak kell tekinteni a Hosszabbítási Nyilatkozatot, ha az I. Projektelemelem készre jelentése határidejének utolsó napján, a Budapest Főváros Főpolgármesteri Hivatal

³ A rendelkezés akkor lép hatályba, amennyiben a Támogatott Pályázatában a kötelező fenntartási időszakon felül önként vállalt további fenntartási időszakot, ellenkező esetben törlésre kerül.

aznapra irányadó ügyfélfogadási idejének végéig leadásra kerül a Budapest Főváros Főpolgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálati Irodáján, avagy azt az I. Projekteleme készre jelentése határidejének utolsó napjáig igazolt módon postára adták a Budapest Főváros Főpolgármesteri Hivatal mint címzett részére, továbbá a Hivatali Kapu felületén a Budapest Főváros Főpolgármesteri Hivatal mint címzett részére – legalább fokozott biztonságú, hiteles elektronikus aláírással ellátva – megküldésre került.

9.3. A jelen Szerződés megszűnik

- a) a Felek szerződés szerű teljesítésével,
- b) közös megegyezéssel,
- c) súlyos szerződésszegés miatti azonnali hatályú felmondással,
- d) a jelen Szerződés olyan okból történő lehetetlenülése esetén, amelyért egyik Fél sem felelős.

9.4. Támogató a Támogatotthoz intézett, a Támogatott jelen Szerződésben, valamint a jelen Szerződés mellékleteiben rögzített kötelezettségeinek súlyos megszegése esetén, a Támogatottal írásban közölt egyoldalú jognyilatkozattal elállhat a jelen Szerződéstől, illetve azonnali hatállyal felmondhatja azt.

A Támogatott kötelezettségeinek súlyos megszegésének minősül különösen, de nem kizárólag, ha

- a) a Támogatást nem a Projekt Pályázatban meghatározottak szerinti megvalósítására használja fel,
- b) neki felróható okból megtagadja a Projekt megvalósítását,
- c) hitelt érdemlően bebizonyosodik, hogy a Támogatott a jelen Szerződést érdemben befolyásoló valótlan, hamis adatot szolgáltatott, értesítési kötelezettségét elmulasztotta vagy indokolatlanul késedelmesen tájékoztatta a Támogatót,
- d) a Támogatott megszegi, illetve írásbeli felszólítás ellenére sem teljesíti a jelen Szerződésben foglalt együttműködési, tájékoztatási, értesítési, ellenőrzés-tűrés, elszámolási és szakmai beszámoló benyújtására vonatkozó kötelezettségeit.

9.5. Azonnali hatályú felmondás esetén a jelen Szerződés megszűnésének napja az azonnali hatályú felmondásról szóló egyoldalú jognyilatkozat kézbesítésének napja.

9.6. Ha a Támogató a jelen Szerződést azonnali hatállyal felmondja, a Támogatott köteles Támogató által a Támogatott részére az azonnali hatályú felmondás napjáig megfizetett támogatási összeget egy összegben, az azonnali hatályú felmondásról szóló egyoldalú jognyilatkozat kézhez vételét követő 30 (harminc) napon belül, a Támogatás átutalásának napjától a visszafizetés napjáig terjedő időszakra vonatkozóan a jegybanki alapkamat kétszeresének megfelelő kamattal növelten visszafizetni a Támogató fejlécben rögzített bankszámlájára.

9.7. Támogató a jelen Szerződést kártalanítás nélkül és azonnali hatállyal felmondhatja, ha a Támogatás hasznosításában résztvevő bármely – a Támogatottal közvetlen, vagy közvetett módon jogviszonyban álló harmadik fél – szervezet a jelen Szerződés megkötését követően beállott körülmény folytán már nem minősül átlátható szervezetnek.

9.8. Támogatott bármely szerződésszegése esetén legfeljebb 5, azaz öt évre kizárható a Támogató által biztosított támogatási lehetőségekből.

9.9. Amennyiben a II. Projekteleme megvalósítása során a Támogató részéről megállapítást nyer, hogy a Támogatott nem tett eleget a jelen Szerződésben, a jelen Szerződés mellékleteiben, valamint a Pályázatában foglalt kötelezettségének, Támogatott köteles a kapott Támogatásnak a kötelezettségszegés megállapítása naptári félévének első napján érvényes jegybanki alapkamattal együtt növelt összegét a Támogató részére visszafizetni. Támogató köteles a visszafizetendő összeg pontos meghatározásával írásban felhívni a Támogatottat a visszafizetési kötelezettsége teljesítésére, Támogatott köteles a visszafizetési kötelezettségének a Támogató fejlécben rögzített bankszámlájára történő visszautalással eleget tenni a jelen pont szerinti felhívás kézhezvételét követő 30 (harminc) naptári napos határidőn belül.

10./ Kapcsolattartás

10.1. Felek a jelen Szerződés teljesítése érdekében fokozott együttműködési kötelezettséget vállalnak, amelynek biztosítása érdekében kölcsönösen kijelölik azokat a személyeket, akik egymással folyamatos kapcsolatot tartanak (a továbbiakban: **Kapcsolattartó**).

10.2. Mindkét Fél jogosult arra, hogy a Kapcsolattartó személyét megváltoztassa, módosítsa és helyette új személyt jelöljön ki. A Felek új Kapcsolattartó kijelölése esetén haladéktalanul és írásban kötelesek értesíteni egymást. A Kapcsolattartó személyében bekövetkezett változás a másik Féllel való írásbeli közléstől hatályos, és e körülményt Felek kölcsönösen nem tekintik a jelen Szerződés módosításának.

10.3. Felek a jelen Szerződés teljesítésével kapcsolatos nyilatkozataikat írásban – lehetőség szerint elektronikus levél útján – közlik egymással.

Bármely Fél által a jelen Szerződéssel kapcsolatban a másik Fél számára adott vagy küldött bármilyen értesítés vagy más dokumentum átvettnek tekintendő, ha a küldemény tértivevényes postai küldeményként érkezett, a tértivevényen szereplő átvételi időpontban, amennyiben a tértivevényes postai küldemény a feladóhoz „címezett ismeretlen” vagy „elköltözött” jelzéssel érkezik vissza, a kézbesítés napja a tértivevényes postai küldemény feladóhoz történő visszaérkezésének napja, illetve amennyiben a küldemény „nem kereste” jelzéssel érkezik vissza a feladóhoz, a tértivevényes postai küldemény kézbesítettnek tekintendő a második postai kézbesítési kísérlet napján. Ha az értesítést futárral vagy küldemény-továbbító szolgálattal küldték, és a futár vagy a küldemény-továbbító szolgálat nyilvántartást vezet a kézbesített küldeményekről, az abban megjelölt időpontban, elektronikus levél útján történő továbbítás esetén pedig az elektronikus levelezőrendszer szerinti kézbesítési jelzésben (ennek hiányában a címezett által küldött visszaigazolásban) foglaltak szerint.

10.4. Jelen Szerződésben szabályozott együttműködés során a kapcsolattartással meghatalmazott személyek:

- a) Támogató részéről az általános kapcsolattartásra jogosult képviselő:

Halász Gergely Áron

fenntartható közlekedési szakreferens
Klíma- és Környezetügyi Főosztály
Budapest Főváros Főpolgármesteri Hivatal
e-mail: halasz.aron@budapest.hu
tel.: +36 1 999 9495

- b) Támogató részéről az I. Projekthelem, valamint a II. Projekthelem teljesítéséről szóló igazolás kiállítására jogosult képviselő:

Ámon Ada

főosztályvezető
Klíma- és Környezetügyi Főosztály
Budapest Főváros Főpolgármesteri Hivatal
e-mail: amon.ada@budapest.hu
tel.: +36 1 327 1646

- c) Támogatott részéről az általános kapcsolattartásra jogosult képviselő:

név:
cím:
e-mail:
tel.:

10.5. A jelen Szerződés módosításával, megszüntetésével kapcsolatos jognyilatkozatok közlésének módja cégszerűen aláírt levél, melyet tértivevényes küldeményként kell kézbesíteni vagy a Budapest Főváros Főpolgármesteri Hivatala Ügyfélszolgálati Irodáján személyesen leadni, vagy a Hivatali Kapun keresztül Budapest Főváros Főpolgármesteri Hivatalának megküldeni.

11./ Közpénzügyi rendelkezések

11.1. A Támogatottnak a Támogatás felhasználása során a mindenkor hatályos ÁFA törvény és a vonatkozó jogszabályok előírásai szerint kell eljárnia.

11.2. A Támogatott kijelenti, hogy

- a jelen Szerződésben, valamint a jelen Szerződés mellékleteiben foglalt adatok, információk és dokumentumok teljes körűek, valódiak és hitelesek;
- a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 1. pont a) alpontja alapján átlátható szervezetnek minősül;
- a Budapest Főváros Önkormányzata vagyonáról, a vagyonelemek feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 22/2012. (III. 14.) Főv. Kgy. rendelet (a továbbiakban: Vr.) 17. § (1) bekezdésében foglaltaknak megfelelően a Támogató felé nincs három hónapnál régebben lejárt tartozása;

- nincs 60 napon túl lejárt és ki nem egyenlített köztartozása (adó, illeték, vagy vám, valamint TB járulék);
- a vonatkozásában az Áht. 48/B. §-ában és 50. § (1) bekezdésében meghatározott követelmények maradéktalanul teljesülnek;
- nem áll fenn harmadik személy irányában olyan kötelezettsége, amely a Projekt megvalósítását akadályozza vagy megghiúsítja;
- a jelen Szerződésben meghatározott pénzügyi bizonylatokat, számlákat más támogató felé nem számolja el.

11.3. Támogatott a jelen Szerződés aláírásával tudomásul veszi, hogy

- az Állami Számvevőszék, valamint az arra jogszabályban feljogosított egyéb szervek az átutalt támogatás jogszerű és szerződésszerű felhasználását ellenőrizhetik, vizsgálhatják a jelen Szerződést és a támogatás felhasználása során keletkező további szerződéseket;
- Támogató az információs önrendelkezési jogról és információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (a továbbiakban: **Infotv.**) alapján helyi önkormányzati közfeladatot ellátó szervnek minősül, és mint ilyen, a kezelésében lévő és tevékenységére vonatkozó vagy közfeladatának ellátásával összefüggésben keletkezett, a személyes adat fogalma alá nem eső, bármilyen módon vagy formában rögzített információ vagy ismeret, függetlenül kezelésének módjától, önálló vagy gyűjteményes jellegétől, közérdekű adatnak minősül;
- a jelen Szerződés adatai az Infotv. rendelkezései szerint közérdekű adatok, erre tekintettel Támogatott hozzájárul jelen Szerződés és esetleges módosításának az Infotv. szerinti közzétételéhez;
- az Infotv. 27. § (3) bekezdése értelmében közérdekű nyilvános adatként nem minősül üzleti titoknak a támogatás felhasználásával kapcsolatos adat, valamint az az adat, amelynek megismerését, vagy nyilvánosságra hozatalát külön törvény közérdekből elrendeli.

11.4. Támogatott vállalja, hogy

- a jelen Szerződéssel kapcsolatos beszámolási, nyilvántartási, adatszolgáltatási kötelezettségeit teljesíti,
- kérésre a jelen jogviszonnnyal összefüggő, és az Infotv. 27 § (3a) bekezdése alapján közérdekből nyilvánosnak minősülő adatokra vonatkozóan és a jelen Szerződés megkötésekor átadott dokumentumokban bekövetkezett változásokról 8 (nyolc) napon belül írásban tájékoztatást ad, szükség esetén a jelen Szerződés módosítását kezdeményezi;
- a Támogatást az Nvtv. rendelkezéseinek, valamint a jelen Szerződés előírásainak megfelelően használja fel,
- a Támogatás hasznosításában – a Támogatottal közvetlen vagy közvetett módon jogviszonyban álló harmadik félként – kizárólag természetes személyek vagy átlátható szervezetek vesznek részt.

11.5. Támogatott vállalja az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Kormányrendelet (továbbiakban: **Ávr.**) 97. § (1) bekezdése szerinti bejelentési kötelezettség teljesítését és kijelenti, hogy a jogosulatlanul igénybe vett támogatás összegét és az összeg után számított jegybanki alapkamat kétszeresének megfelelő mértékű késedelmi kamatot az Áht. és az Ávr. rendelkezéseiben foglaltaknak megfelelően visszafizeti a Támogató jelen Szerződés fejlécében rögzített bankszámlájára.

11.6. A Támogatott az elszámolási kötelezettségének az általános forgalmi adóról szóló 2007. évi CXXVII törvény X. fejezete, a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény 167. § (1) és (3) bekezdése, valamint a számla és a nyugta adóigazgatási azonosításáról, valamint az elektronikus formában megőrzött számlák adóhatósági ellenőrzéséről szóló 23/2014. (VI. 30.) NGM rendelet szerinti tartalmi és alaki követelményeknek megfelelő számlával köteles eleget tenni.

12./ Egyéb rendelkezések

12.1. Felek a jelen Szerződés teljesítése során folyamatosan együttműködve, egymással egyeztetve járnak el és egymást a jelen Szerződést érintő lényeges adataikban bekövetkező esetleges változásokról haladéktalanul értesíteni kötelesek.

12.2. Támogatott vállalja, hogy amennyiben a Projekttel kapcsolatban a sajtónak vagy más szervnek nyilatkozatot tesz, a nyilatkozatban megjelöli, hogy „a *Projekt Budapest Főváros Önkormányzata Közösségi költségvetésének támogatásával valósult meg*”. Nyilatkozattétel előtt a Támogatott köteles írásban értesíteni a Támogatót.

12.3. Felek rögzítik, hogy amennyiben a Támogató bármely, a jelen Szerződés alapján keletkező bejelentési, jelentéstételi, tájékoztatói kötelezettség vagy igénylés teljesítéséhez formanyomtatványt

bocsát a Támogatott rendelkezésére, szerződésszerű teljesítésnek kizárólag a formanyomtatvány használatával történő nyilatkozattétel minősül.

12.4. Támogató indokolt esetben a jelen Szerződésben, valamint a jelen Szerződés mellékleteiben rögzítettekén túl is jogosult a Támogatottól a Projektre vonatkozóan – akár szóban, akár írásban – információt kérni, a Támogatott pedig kifejezetten vállalja, hogy a kért információt haladéktalanul megadja az információ kéréssel megegyező formában.

12.5. Felek rögzítik, hogy a jelen Szerződés hatálya alatt, valamint azt követően is, kölcsönösen betartják a hatályos magyar és európai uniós adatvédelmi szabályokat, ideértve különösen, de nem kizárólagosan az Infotv., valamint a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK rendelet hatályon kívül helyezéséről szóló Európai Parlament és a Tanács (EU) 2016/679. számú rendelet (a továbbiakban: **GDPR**) rendelkezéseit.

12.6. Felek rögzítik továbbá, hogy a jelen Szerződés szerinti együttműködés során személyes adatokat csak és kizárólag a jelen Szerződés teljesítéséhez szükséges mértékben kezelnek a másik Fél munkavállalóiról, közreműködőiről, illetve teljesítési segédjeiről. Ezeket az adatokat bizalmasan kezelik, és csak azon munkavállalóik, közreműködőik, illetve teljesítési segédjeik részére biztosítanak ezekhez hozzáférést, akik részére ez indokolt és szükséges. Harmadik felek részére egyebekben ezeket az adatokat az Infotv. keretei között teszik hozzáférhetővé. Felek egybehangzóan vállalják, hogy megtesznek minden olyan szükséges lépést, ideértve a megfelelő hozzájáruló nyilatkozatok beszerzését is, amely a személyes adatok jogszerű kezelése érdekében szükséges lehet.

12.7. Felek egybehangzóan rögzítik, hogy a GDPR 5. cikk (1) bekezdés b) pontja, továbbá a GDPR 6. cikk (1) bekezdés a), c) és e) alpontja alapján kifejezetten jogszerűnek tekintik mindazon személyes adataiknak a másik Fél általi kezelését, amely célból és mértékben ez az adatkezelés a jelen Szerződés teljesítéséhez a másik Félnek szükséges. Támogatott a jelen Szerződés aláírásával úgy nyilatkozik, hogy megismerte a Támogató adatvédelmi tájékoztatóját, amely az alábbi linken található: <https://einfoszab.budapest.hu/form/adatkezelese-tajekoztatok?id=892>.

12.8. Felek vállalják, hogy a közöttük jelen Szerződéssel kapcsolatosan esetlegesen felmerülő vitákat elsődlegesen közvetlen tárgyalások, egyeztetések útján, peren kívül igyekeznek rendezni.

12.9. Vita esetén – amennyiben a jelen Szerződés 12.8. pont szerinti eljárás nem vezetett eredményre – Felek az illetékes bírósághoz fordulnak jogvitájuk elbírálása érdekében.

12.10. Támogatott köteles a jelen Szerződés megkötésekor átadott dokumentumokban (így különösen a hatósági engedélyekben) bekövetkezett változásokról 8 (nyolc) napon belül írásban tájékoztatást adni, szükséges esetén a jelen Szerződés módosítását kezdeményezni.

12.11. A jelen Szerződésben nem szabályozott kérdésekben a magyar jog, elsődlegesen a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény irányadó.

12.12. Mindkét Fél külön-külön kifejezetten kijelenti, hogy a jelen Szerződést a Fél nevében aláíró személy megfelelő, a vonatkozó jogszabályok által megkívánt aláírási joggal rendelkezik, így részéről a jelen Szerződés aláírása és teljesítése nem eredményezi más, olyan szerződés vagy egyéb jognyilatkozat megszegését, melyben félként szerepel.

12.13. Jelen Szerződés kizárólag az elválaszthatatlan részét képező 1. számú, 2/A. számú, 2/B. számú, 3. számú és 4. számú mellékletekkel együtt érvényes.

12.14. Felek rögzítik, hogy a pályázati eljárás során keletkezett iratokat úgy kell tekinteni, mint amelyek jelen Szerződéssel együtt olvasandók és értelmezendők, különös tekintettel az alábbi dokumentumokra:

- a) pályázati kiírás és mellékletei,
- b) adott esetben a pályázati eljárás során kibocsátott kiegészítő tájékoztatások,
- c) a Támogatott által benyújtott pályázati dokumentumok,
- d) adott esetben a Támogatott által benyújtott hiánypótlás, felvilágosítás,
- e) a Szerződés mellékletét képezi továbbá, és a Felekre kötelező érvényű minden olyan tanulmány, elemzés, hatósági engedély, műszaki terv és tartalom, nyilatkozat, beszerzési terv és egyéb dokumentum, valamint ezek módosításai, amelyet Támogatott a pályázata mellékleteként vagy a későbbiekben benyújtott, akkor is, ha azok fizikai értelemben nem kerülnek csatolásra a jelen Szerződéshez.

12.14. Jelen Szerződést Felek, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, elolvasás és közös értelmezés után jóváhagyólag írták alá.

12.15. A jelen Szerződés ... (...) számozott oldalból és 5 (öt) számozott mellékletből áll és 5 (öt), egymással szó szerint megegyező eredeti példányban készült, amelyből 4 (négy) eredeti példány Támogatót, 1 (egy) eredeti példány pedig Támogatottat illet.

Kelt: Budapest, 2024. Támogató Budapest Főváros Önkormányzata képviseli: Karácsony Gergely főpolgármester hatáskörében eljárva Tüttő Kata főpolgármester-helyettes	Kelt: Budapest, 2024. Támogatott
---	---

Pénzügyi ellenjegyzést végezte:

Kelt: Budapest, 2024. Berente Katalin gazdasági igazgató Gazdasági Igazgató Irodája
--

Mellékletek:

1. számú melléklet	Műszaki Leírás
2/A. számú melléklet	Számlaösszesítő
2/B. számú melléklet	Személyi költségek és azok közterheinek összesítése
3. számú melléklet	ÁFA nyilatkozat
4. számú melléklet	Hosszabbítási Nyilatkozat

Műszaki Leírás

1./ A második Közösségi Költségvetés szavazásán nyertes „*Fedett, zárható kerékpártárolók társasházak, lakótelepek környékén*” elnevezésű ötlet megvalósítása (a továbbiakban: Projekt) érdekében Budapest Főváros Önkormányzata (a továbbiakban: Támogató vagy Fővárosi Önkormányzat) pályázatot hirdet kerületi önkormányzatok számára. A Támogató a pályázat útján választja ki azokat a fővárosi illetőségű kerületi önkormányzatokat, amelyek a Fővárosi Önkormányzat támogatásával fedett és zárható kerékpártárolókat szerezhetnek be, és helyezhetnek ki saját tulajdonú közterületen, amelyek segítségével a lakosság nagyobb részére válik elérhetővé a kerékpáros közlekedés és sport.

A támogatás célja, hogy fedett és zárható kerékpártárolók beszerzésének támogatásán keresztül elősegítse a kerékpáros közlekedés és szabadidős célú kerékpározás elterjedését. Felmérések szerint a kerékpártárolás megoldatlansága az egyik fő visszatartó erő az előtt, hogy a fővárosi lakosok gyakrabban kerékpározzanak. A pályázat támogatásával megvalósuló fejlesztések elősegítik a Budapest Fenntartható Klíma és Energia Akciótervében, Integrált Településfejlesztési Stratégiájában és a Budapesti Mobilitási Tervben foglalt célok teljesítését. A támogatás egy pilotprogram elindítását teszik lehetővé, amelyek eredményei a lakossági kerékpártárolás további fejlesztéseinek megalapozását segítik.

A Projekt keretein belül a kerületi önkormányzatok fedett és zárható kerékpártárolók beszerzésére és üzemeltetésére fordítható pénzbeli támogatásra pályázhatnak. A támogatást elnyerő pályázók a kerékpártárolók beszerzését követően együttműködnek a Fővárosi Önkormányzat és a Budapesti Közlekedési Központ munkatársaival a szolgáltatás elindításának kommunikációjában, a használati adatok és üzemeltetési tapasztalatok megosztásában.

A nyertes pályázó a támogatás összegéből köteles a jelen műszaki leírásban meghatározott követelményeknek és feltételeknek hiánytalanul megfelelő, rendeltetésszerű használatra alkalmas legalább 1 (egy) darab, legfeljebb 4 (négy) darab fedett kerékpártárolót, valamint az üzemeltetéshez és a rendeltetésszerű használatához szükséges eszközöket beszerezni.

A nyertes pályázó köteles a fedett és zárható kerékpártárolókon jól látható helyen és módon elhelyezni a Támogató által rendelkezésére bocsátott feliratokat és grafikákat.

2./ A fedett és zárható kerékpártároló műszaki követelményei

2.1. A fedett és zárható kerékpártároló eszköz anyaga:

A kerékpártároló(k) anyaga időtálló, lehetőleg rozsdamentes fém, a funkciónak megfelelő erős szerkezettel.

2.2. Funkcionális követelmények:

A fedett és zárható kerékpártároló(k) legfontosabb funkciója a biztonságos és időjárástól védett kerékpártárolás. A támogatás célja a kerékpártárolási kapacitások bővítése, ezért a Támogató a pályázatok elbírálásánál az elhelyezett kerékpárok számát helyezi előtérbe az olyan extra költséget igénylő funkciókkal szemben, mint például a zöldtető, napelem, elektromos kerékpárok töltési lehetősége.

A fedett és zárható kerékpártárolóban a kerékpár vázának és kerekének egyidejű rögzítésére alkalmas, női és gyermek *kerékpárvázat is megtámasztani képes* tárolószerkezetet kell elhelyezni. Amennyiben a kerékpártároló a kerék beillesztésére alkalmas tartóeszközzel is rendelkezik, annak a 29' méretű hegyikerékpáros abroncsok rögzítésére is alkalmas szélességűnek kell lennie, magasságában pedig nem tehet kárt a felnőtt méretű kerékpárok villájára esetlegesen felszerelt tárcsafékben.

A kerékpártároló zárása megoldható kulccsal, PIN kóddal, applikációval, egyéb innovatív eszközökkel. Az ügyfelek számára minél egyszerűbb és biztonságosabb használatot, valamint az üzemeltető által meghibásodás esetén minél könnyebb és gyorsabb javítást lehetővé tevő megoldás alkalmazását kell biztosítani.

A pályázat során elnyert támogatásból egy helyszínre minimum 5 darab felnőtt méretű kerékpár rendeltetésszerű rögzítésére alkalmas kerékpártároló helyezhető el. Nem előírás, hogy a kerékpárok egyenként vagy egy közös tárolóegységben legyenek elhelyezhetők és elzárhatók.

Nagyobb méretű tárolók esetén speciális és teherkerékpárnak is helyet kell biztosítani. A felakasztást igénylő kerékpártárolás nem támogatott, de emeletes kerékpártámaszok beszerezhetők.

Minél kevesebb mozgó alkatrész legyen a kerékpártárolón.

2.3 A tárolók elhelyezése

A fedett és zárható kerékpártárolók kizárólag közterületen helyezhetők el.

A kerékpártárolók elhelyezését a Támogató autóparkoló helyén támogatja, kihasználatlan járdafelületen elfogadja, zöldfelületen nem támogatja, és ennek a pályázatok pontozásában is érvényt szerez.

A pályázó olyan fedett és zárható tárolót választ, ami a lehető legkevésbé takarja ki a közterületet, nagyobb tárolók esetén az oldalai biztosítják az átláthatóságot.

A kerékpártároló elhelyezése legyen több irányból látható, egyszerűen és akadálymentesen elérhető, a lehető legközelebb az úticélhoz (pl. lakóház bejárata), a közlekedés folyamatos akadályozása nélkül.

A kerékpártárolók elhelyezésénél ügyelni kell arra, ne maradjanak körülötte „vakfoltok”, nehezen belátható és takarítható helyek (pl. házfal és tároló között).

2.4. Biztonsági követelmények

A kerékpártárolónak a talajhoz stabilan rögzítetten kell állnia.

A kerékpártároló nem borulhat fel, nem lehet lecsapódó, sérülést okozó alkatrésze.

Rongálás, meghibásodás esetén a meghibásodott alkatrészek azonnali cseréjéről az üzemeltetőnek gondoskodnia kell.

2.5. Külső és arculat:

A fedett és zárható kerékpártárolón ki kell alakítani egy olyan felületet, amelyen elhelyezhetők a Támogató által adott grafikai és szöveges elemek.

A fedett és zárható kerékpártárolóknak illeszkednie kell a közterület arculatába.

Egy helyszínre azonos típusú fedett és zárható kerékpártároló helyezhető ki.

3. Ügyfélkapcsolatok

A Támogató előnyben részesíti azokat a Pályázókat, amelyek a leendő ügyfelek számára minél egyszerűbb, digitalizáltabb ügyintézés, és minél kedvezőbb elérhetőségű és reagálási idejű ügyfélszolgálatot biztosítanak.

A kerékpártároló-helyek használati bérleti díjhoz köthető, de a Támogató a minél kedvezőbb díjazású pályázatokat részesíti előnyben. A bérleti díj nem lehet profitábilis az üzemeltető számára, mert az rendkívül magas bérleti díjakhoz vezetnének. A Támogató által javasolt árazás az éves lakossági közterületi autótárolás árával és az egy kerékpár által elfoglalt közterület árával arányosan van meghatározva.

Nemfizetés esetén az üzemeltető – a megfelelő értesítések kiküldése után – köteles eltávolítani az érintett kerékpárt, azt egy évig a telephelyén megőrizni.

Nem kerékpározáshoz kapcsolódó tárgyakat, szemetet az üzemeltető belátása szerint haladéktalanul eltávolíthat a fedett és zárható kerékpártárolóból.

Az üzemeltető túljelentkezés esetén várólistát tart fenn.

SZÁMVITELI BIZONYLATOK ÖSSZESÍTŐJE

A „Fedett, zárható kerékpártárolók társasházak, lakótelepek környékén” elnevezésű pályázat támogatásához

Ikt.sz.:

Sor-szám	Kibocsátó neve	Bizonylati sorszám	Kifizetés jogcíme	Számla kelte	Számla szerinti Teljesítés időpontja	Nettó összeg (Ft)	ÁFA tartalom (Ft)	Bruttó összeg (Ft)	Támogatásra elszámolt összeg (Ft)	Fizetés módja		Utalás/ Kifizetés napja
										Pénztárbizonylat száma	Bankszámlakivonat száma	
1.												
2.												
3.												
4.												
5.												
6.												
7.												
8.												
9.												
10.												
11.												
12.												
Összesen												

NYILATKOZAT

Alulírott, a/z/ törvényes képviselője kijelentem, hogy a „Fedett, zárható kerékpártárolók társasházak, lakótelepek környékén” elnevezésű pályázatból „.....” célra kapott, bruttó Ft, azaz forint összegű támogatás elszámolására jelen lapon feltüntetett bizonylatokat más intézménytől, pénzügyi forrásból kapott pénzeszköz elszámolására nem használom fel.
A felhasználás során a mindenkor hatályos jogszabályok rendelkezései szerint járok el.

Budapest,

.....
cégszerű aláírás, pecsét

SZEMÉLYI KÖLTSÉGEK ÉS AZOK KÖZTERHEINEK ÖSSZESÍTŐJE

Sor szám	Név	Számfejtet t hónap Dátum	Bruttó bér (Ft)	Foglalkoztató által fizetett járulék (Ft) (SZOCHO)	Támogatásra elszámolt összeg (Ft)	Fizetés módja		Utalás/ Kifizetés napja
						Pénztárbizonylat száma	Bankszámla kivonat száma	
1.								
2.								
3.								
4.								
5.								
6.								
7.								
8.								
9.								
10.								
Összesen								

NYILATKOZAT

Alulírott, a/z/ törvényes képviselője kijelentem, hogy a „*Fedett, zárható kerékpártárolók társasházak, lakótelepek környékén*” elnevezésű pályázatból „.....” célra kapott, bruttó Ft, azaz forint összegű támogatás elszámolására jelen lapon feltüntetett bizonylatokat más intézménytől, pénzügyi forrásból kapott pénzeszköz elszámolására nem használom fel.
A felhasználás során a mindenkori hatályos jogszabályok rendelkezései szerint járok el.

Budapest,

alíírás

**ÁFA nyilatkozat
támogatások elszámolására**

Kedvezményezett neve:

Kedvezményezett adószáma:

Az adóügyi helyzettől függően csak egy nyilatkozat tölthető ki!
(Ne feledje a lap alján is aláírni!)

1. A kedvezményezett nem alanya az ÁFA-nak. Az elszámolásnál az ÁFA-val növelt (bruttó) összeg kerül figyelembevételre.

Kelt:

P.h.

a kedvezményezett (cégszerű) aláírása

2.a. A kedvezményezett alanya az ÁFA-nak. A szerződésben megjelölt tevékenységgel kapcsolatban felmerült költségeihez kapcsolódó ÁFA-ra vonatkozóan adólevonási jog illeti meg. Az elszámolásnál az ÁFA nélküli (nettó) összeg kerül figyelembevételre.

Kelt:

P.h.

a kedvezményezett (cégszerű) aláírása

2.b. A kedvezményezett alanya az ÁFA-nak. A szerződésben megjelölt tevékenységgel kapcsolatban felmerült költségeihez kapcsolódó ÁFA-ra vonatkozóan adólevonási jog részben illeti meg. (pl. arányosítás, levonási tilalom stb.) A levonási joggal érintett ÁFA összege nem támogatható, az elszámolásnál a költségek ez esetben a levonási joggal érintett ÁFA összeggel korrigált értékben kerülnek figyelembevételre.

Kelt:

P.h.

a kedvezményezett (cégszerű) aláírása

2.c. A kedvezményezett alanya az ÁFA-nak, de a szerződésben megjelölt tevékenységgel kapcsolatban felmerült költségeihez kapcsolódó ÁFA tekintetében levonási jog nem illeti meg. Az elszámolásnál az ÁFA-val növelt (bruttó) összeg kerül figyelembevételre.

Kelt:

P.h.

a kedvezményezett (cégszerű) aláírása

Kiegészítő, tájékoztató adatok:

A 2.b.) és c) pont választása esetében a kedvezményezett kötelezettséget vállal arra, hogy a tételes főkönyvi kivonatot, az ÁFA analitikát, valamint az ÁFA bevallás hitelesített másolatát a támogató rendelkezésére bocsátja. A 2.c.) esetében a levonható és a le nem vonható ÁFA összegére vonatkozó alátámasztó dokumentációt, kimutatást (számítást, tételes elkülönítést) mellékelem.

A rendelkezésre bocsátás ideje:

- az elszámolással egyidejűleg, vagy ha ez a bevallás időintervalluma miatt nem lehetséges, akkor az ÁFA bevallás elkészülését követő 5 munkanapon belül.

Kedvezményezett tudomásul veszi, hogy fenti anyagok részét képezik az elszámolásnak, így az elszámolás lezárására csak a rendelkezésre bocsátást követően kerülhet sor.

Vállalom, hogy amennyiben a jelen nyilatkozat tartalmában, illetve az abban szereplő adatokban változás következik be, azt postai úton „Módosítási kérelem” benyújtásával a változást követő 8 napon belül jelzem a Támogató felé.

Vállalom, hogy amennyiben az általános forgalmi adóról szóló 2007. évi CXXVII. törvény 142. §-a által előírt fordított adózás szerint a termék beszerzőjeként, illetve a szolgáltatás igénybevevőjeként kötelezett vagyok az ÁFA megfizetésére, továbbá e körben ÁFA levonási joggal nem rendelkezem, az érintett ügylet(ek)ről az elszámolás során külön nyilatkozatot teszek és az ügylet(ek)et alátámasztó bizonylatokat elkülönítetten kezelem.

P.h.

.....
a kedvezményezett (cégszerű) aláírása

Hosszabbítási Nyilatkozat

Alulírott

(NÉV)

adószám:

számlaszám:

képviselője:

székhelye:

törzskönyvi azonosító száma:

KSH statisztikai számjele:

ÁHTI azonosítója:

mint támogatott (a továbbiakban: **Támogatott**),

Budapest Főváros Önkormányzata

székhelye: 1052 Budapest, Városház utca 9-11.

adószám: 15735636-2-41

számlaszám: 11784009-15490012

KSH szám: 15735636-8411-321-01

képviseli: Karácsony Gergely főpolgármester

mint támogatóval (a továbbiakban: **Támogató**)

..... iktatószámom, időpontban az „*Fedett, zárható kerékpártárolók létesítésére társasházak, lakótelepek környékén*” címen meghirdetett pályázat elbírálását követően, az általam benyújtott pályázat támogatása céljából napon megkötött támogatási szerződés (a továbbiakban: **Szerződés**) 3.1. pontjának a) alpontjában meghatározott I. Projekteleme megvalósítási határidejét jelen egyoldalú nyilatkozattal, a Szerződés 9.1. pontjában rögzítettek szerint további **30 (harminc) nappal** kérem meghosszabbítani.

Indokaim:

.....
.....
.....
.....
.....
.....
.....
.....

A Szerződés 9.2. pontja szerint „*Felek tudomásul veszik, hogy a Hosszabbítási Nyilatkozat Támogatott általi, az I. Projekteleme készre jelentésének határidejét megelőzően történő benyújtásával az I. Projekteleme megvalósítási határideje automatikusan a Hosszabbítási Nyilatkozatban szereplő dátumra módosul a jelen Szerződés külön módosítása nélkül.*”

A Szerződés 9.1. pontja alapján Támogatott tudomásul veszi, hogy az I. Projekteleme megvalósítási határidejének módosítására kizárólag egy alkalommal van lehetősége a Szerződés hatálya alatt.

A jelen Hosszabbítási Nyilatkozat benyújtásával az I. Projektelelem megvalósítási határideje a Szerződés 3.2. pontjában rögzített megvalósítási határidő utolsó napja a Szerződés 3.2. pontjában rögzített határidő utolsó napját követő 30. napra módosul. Határidőben benyújtottnak kell tekinteni a jelen Hosszabbítási Nyilatkozatot, ha az a Szerződés 3.2. pontja szerinti határidő utolsó napján, Budapest Főváros Főpolgármesteri Hivatala ügyfélfogadási idejének végéig leadásra kerül Budapest Főváros Főpolgármesteri Hivatalának Ügyfélszolgálati Irodáján, vagy amennyiben azt az I. Projektelelem megvalósítási határidejének utolsó napjáig igazolt módon postára adták a Budapest Főváros Főpolgármesteri Hivatal mint címzett részére, továbbá a Hivatali Kapu felületén a Budapest Főváros Főpolgármesteri Hivatal mint címzett részére – legalább fokozott biztonságú, hiteles elektronikus aláírással ellátva – megküldésre került.

Kelt: Budapest, 2024.

.....
Támogatott

.....
képviseli:

Költségvetési terv

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat

„Fedett, zárható kerékpártárolók létesítésére társasházak, lakótelepek környékén Budapest Főváros Önkormányzata 2024.” pályázat

Tevékenység	Mennyiségi egység	nettó egységár (Ft)	Nettó ár összesen (Ft)	Áfa (Ft)	Bruttó (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Önerő (Ft)
G6 típusú fedett, zárható kerékpártároló beszerzési ár (díszburkolattal, napelemmel, trapézlemez tetővel)	4 db	3 134 660	12 538 640	3 385 433	15 924 073	11 924 073	4 000 000
szállítás, telepítés, beüzemelés költsége	4 db	72 300	289 200	78 084	367 284	367 284	0
üzemeltetés (eseti és tervszerű karbantartás) költség	36 hónap, 4 db	21 500	3 096 000	835 920	3 931 920	3 931 920	0
Kommunikációs költségek	0	0	0	0	0	0	0
Ügyfélkapcsolati tevékenységek költsége	0	0	0	0	0	0	0
Összesen			15 923 840	4 299 437	20 223 277	16 223 277	4 000 000